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Benvenutiin
Casa Dierre

Abbiamo progetti che migliorano la vita delle persone,
rendendola pit semplice e piu sicura.

La tua casa € la tua vita. E non solo. Anche la sicurezza
neiluoghi pubblici & la tua vita e noi ce ne prendiamo cura
da oltre 45 anni.

Laportaéun‘apertura e unachiusura almondo ogni giorno,
quello interno e intimo, e quello esterno in movimento.




Dieci buo_ni motivi
per scegliere
Dierre

PIU PROTEZIONE ED E TUTTO CERTIFICATO

Classe di sicurezza e certificazione

LA SICUREZZA A PORTATA DI MANO

Chiavi e domotica

Con le nostre serrature e soluzioni semplici e innovative aumenti
il livello di protezione mantenendo inalterata I'estetica della porta.
Puoi scegliere tra serrature meccaniche ed elettroniche e puoi
godere della praticita di entrare senza chiavi.

TUTTI GLI ELEMENTI PER SENTIRSI AL SICURO

Le porte Dierre sono dotate di certificazioni internazionali
antieffrazione di classe 3, 4 e 5. Oltre alla classificazione sono
provviste di un’ulteriore certificazione: una garanzia tecnica
rilasciata dall'lFT Rosenheim, ente indipendente riconosciuto alivello
internazionale che svolge attivita di analisi, test e ricerca.

Le serrature Dierre sono certificate secondo le pit recenti normative
europee € internazionali.

CAMBIARE CONVIENE

Detrazioni fiscali

Telaio e dettagli di sicurezza

Le porte Dierre sono costruite ponendo attenzione ai dettagli:
telaio, cerniere, rostri e catenacci sono studiati per garantire le
massime prestazioni. Il telaio & strutturato in modo da costituire
un unico blocco monolitico con I'anta della porta. Inoltre il telaio
e il controtelaio realizzati con verniciatura raggrinzante rendono le
porte piu resistenti agli agenti atmosferici.

CREARE LAMBIENTE IDEALE

-EN
10 good reasons for choosing Dierre

1More protection and everything is certified

Security cluss and certification

Dierre's doors hold international anti-break-in certifications of
class 3, 4, and 5. In addition to classification, they also hold a
further certification: a technical warranty issued by IFT Rosenheim,
an independent body recoghised at an international level that
performs analysis, test, and research activities. Dierre's locks are
certified according to the most recent European and international
standards.

2 It is worth changing Tax deductions

Can a door be affected by the passing of time? Certainly! And we
know that very well. As security professionals for over 45 years,
we know that break-in techniques are becoming more and more
sophisticated and that technology makes grea ides everyyear.
For this reason, it is important to update doors by creating more
madern models able to save energy, improve acoustic comfort, and
guarantee at all times the security that a house deserves.

Puo una porta risentire del tempo che passa? Certamente, e noi di
Dierre lo sappiamo bene. Come professionisti della sicurezza da
oltre 45 anni sappiamo che le tecniche di scasso diventano sempre
piu raffinate e che la tecnologia fa ogni anno passi da gigante. Per
questo € importante aggiornare le porte con modelli piu attuali,
capaci di far risparmiare energia, migliorare il comfort acustico

€ garantire sempre la sicurezza che una casa merita.

-ES
10 motivos buenos para elegir Dierre

1Més proteccidn y todo estd certificado

Cluse de seguridad y certificacion

Las puertas Dierre poseen certificaciones internacionales
antiefraccion enlas clases 3,4y 5. Junto d la clasificacion cuentan
con otra certificacién: una garantia técnica expedida por el IFT
Rosenheim, organismo independiente alemdn, reconocido a nivel
internacional, que desarrolla actividades de andlisis, prugbas
& investigacion. Lus cerraduraus Disrre estan certificadas en
cumplimiento de las normativas europeas y certificaciones
nacionales mas recientes.

2 Cambiar conviene. Deducciones fiscales

iSe puede resentir una puerta del paso del tiempo? Claro que sy,
nosotros, en Dierre, lo sabemaos perfectamente. En nuestra calidad
de profesionales de la seguridud con mas de 45 anos de experiencia,
sabemos qgue lus técnicas de forzamiento se hacen cada vez mds
refinadas y que la techologia avanza con pasos de gigante. Por ello,
es importante actudlizar las puertas con modelos mds actuales,
con los que se ahotra energia, se mejora el confort acustico y se
garantiza siempre la seguridad que una casa se merece.

-FR
10 bonnes raisons de choisir Dierre

1Davantage de protection et tout est certifié

Classe de sécurité et certification

Les portes Dierre ont des certifications internationales anti-
effraction de classe 3, 4 et 5. En plus de la classification, elles
disposent d'une certification supplémentaire : une garantie
technigue délivrée par I'IFT Rosenheim, un organisme indépendant
reconnu au hiveau international qui effectue des analyses, des
essais et desrecherches. Les serrures Dierre sont certifiées selon
les derniéres normes européennes st internationales.

2 llvaut la peine de changer. Déductions fiscales

Une porte peut-elle souffrir du temps qui passe 7 Bien sdr, et chez
Dietre, hous oh le sait trés bien. En tant gue professionnels de la
sécurité depuis plus de 45 ans, nous savons que les techniques de
cumbrioluge sont de plus en plus raffinées st que la technologie fait
d'énormes progrés chague année. C'est pourquoi il est important
de mettre a jour ec des modéle

qui permettent d'économ

dacoustique et de garantir to lat s€curité gu'une maison mérite.

-EN

3 Security at hand

Keys and home automation

Our locks and simple and innovative solutions increase the level of
protection while keeping door aesthetic unaltered. You can choose
between mechanical and electronic locks and you can benefit from
the handiness of entering without keys.

4 All the elements to feel secure

Frame and security details

Dierre's doors are built paying attention to details: frame, hinges,
grips, and bolts are designed for ensuring the highest performance.
The frame is structured so as to be a unique monolithic block
with the door leaf. Furthermore, the frame and the counterframe
made with wrinkling painting make the doors more resistant to
atmospheric agents.

5 Creating the ideal environment

Thermal insulation, thermal break, water- and wind resistance
Thermal insulation, up to 0.6 W/(m2 x K), ensures less heat
dispersion in winter and maintains the internal temperature in
summer. With highly-performing patented insulation structure,
doors can be structured so that water infiltrations or air passage
under the rabbet door-sill are no longer a threat.

Isolamente termico, taglio termico, resistenza acqua e vento.

L'isolamento, termico, fino a 0,6 W/(m? x K), garantisce meno
dispersione del calore in inverno e preserva la temperatura interna
in estate. Le porte, con una struttura di coibentazione brevettata
altamente performante, possono essere strutturate inmodo che le
infiltrazioni d'acqua o il passaggio d'aria sotto la soglia del battente

non siano pitl una minaccia.

-ES

3 Tienes la seguridad en tu mano. Llaves y domética

Con nuestras cerraduras y soluciones, simples e innovadoras,
aumentas el nivel de proteccion sin alterar la estética de la
puerta. Puedes elegir entre cerraduras mecdnicas y electronicas
y disfrutar de la comodidad de entrar en casa sin llaves.

4 Tienes todos los elementos para sentirte seguro

Marco y elementos de seguridad

Las puertas Dierre se construyen prestando atencion a los
detalles: marco, bisagras, espolones y cerrojos se estudian para
garantizar las maximas prestaciones. La estructura del marco
permite constituir un Gnico blogue monolitico con la hoja de la
puerta. Asimismo, se potencia la resistencia contra los agentes
atmosféricos de las puertas con elmarcoy el premarco, realizados
con pintura ondulada.

5 Crear el ambiente ideal

Aislamiento térmico, rotura de puente térmico, resistencia al aguay
alviento. El aislamiento térmico (de hasta 0,6W/(m2 x K) garantizaen
invierno una dispersién menor del calory conserva la temperatura
interna en verano. Las puertas, con una estructura de aislamiento
patentada de grandes prestaciones, pueden estructurarse para
que las infiltraciones de agua o el paso de aire bajo el umbral de la
hoja dejen de ser una amenaza.

-FR

3 La sécurité a portée de main. Clés et domotique

Avec nos serrures et nos solutions simples et innovantes, vous
augmentez le niveau de protection tout en préservant |'esthétique
dela porte. Vous pouvez choisir entre des serrures mécaniques et
électroniques et profiter de la commodité d'entrer sans clé.

4 Tous les éléments pour vous sentir en sécurité

Chassis et détails de sécurité

Les portes Dierre sont fabriquées avec l'attention aux détails : le
chassis, les charniéres, les rostres et les pénes dormants sont
congus pour garantir des performances d'excellence. Le chassis
est structuré de fagon @ former un seul bloc monolithique avec le
ventail de la porte. De plus, le chdssis et le sous-chassis traités
avec une peinture gaufrée rendent les portes plus résistantes aux
agents atmosphériques.

5 Créer I'espace idéal

Isolation thermique, rupture thermique, résistance al'eau et au vent
L'isolation thermique, jusqu'a 0,6 W/(m2 x K), garantit moins de
pertes de chaleur en hiver et préserve la température intérieure
en été. Les portes, dotées d'une structure d'isolation haute
performance brevetée, peuvent étre structurées de maniére a ce
que les infiltrations d'eau ou le passage de I'air sous le seuil du
battant ne constituent plus une menace.



STRUTTURA PERFETTA, NESSUN DANNO

Anticondensa

Grazie al telaio in PVC, le porte Dierre oltre a bloccare le dispersioni
di calore ti permettono di risolvere in modo definitivo problemi
di condensa. In questo modo si evita la creazione di muffe
e il danneggiamento della vernice nelle parti strutturali soglia
fissa a pavimento e i tappini “no air” consentono di ottenere un
valore di abbattimento acustico fino a 46 dB.

CHIUDERE FUORI IL RUMORE

Isolamento acustico

Le porte di sicurezza Dierre sono realizzate con dettagli che
creano una barriera acustica e proteggono da rumori esterni.
La struttura brevettata del battente, la guarnizione del telaio,
la doppia lamina para-freddo, la soglia fissa a pavimento e i

P

tappini “no air” consentono di ottenere un valore di abbattimento

acustico fino a 46 dB.

-EN

6 Perfect structure, no damages

Anti-condensation

Thanks to PVC frame, besides blocking heat dispersion, Dierre’s
doors allow you to solve condensation problems definitively. In
this way you can avoid mould creation and painting damage in the
door-sill structural parts fixed to the floor and “no air” caps allow
to obtain a value of noise reduction up to 46 dB.

7 Close the noise out

Acoustic insulation

Dierre’'s security doors are made with details that create an
acoustic barrier and protect against external noises. Rabbet
patented structure, frame gasket, draft excluder double-sheet,
floor-fixed door-sill, and “no air” caps allow to obtain a value of noise
reduction up to 46dB.

8 Reliability even in case of fire

Fireproof

Dierre's technology allows to build homologated fire security doors
able to block hot smokes, cold smokes, and flames. Dierre's doors
are compliant with the standard UNIEN 1634 and can be made with
different fire-resistance timeframes, from 30 to 90 minutes, in order
to guarantee security in case of fire.

AFFIDABILITA ANCHE IN CASO DI INCENDIO

Tagliafuoco

LatecnologiaDierre permette direalizzare porte blindate antincendio
omologate in grado di bloccare fumi caldi, fumi freddi e fiamme.
Le porte Dierre sono conformi alla normativa UNIEN 1634 e possono
essererealizzate con diverse tempistiche diresistenza al fuoco,
dai 30 ai 90 minuti, per garantire la sicurezza in caso di incendio.

-ES

6 Una estructura perfectaq, sin dafios

Anticondensacion

Conelmarcode PVC,las puertas Dierre bloquean las dispersiones
de calory te permiten también atajar definitivamente los problemas
de condensacion. De esta forma, se evita la creacion de mohos y
causar danos ala pintura enlas partes estructurales, el umbral fijo
en el pavimento y los tapones “no air” permiten obtener un valor de
reduccion acustica de hasta 46 dB.

7 Cerrar y dejar fuera el ruido

Aislamiento acustico

Las puertas de seguridad Dierre se realizan con elementos, que
crean una auténtica barrera aclsticay protegen tu casa contra los
ruidos del exterior. La estructura con patente de la hoja, la junta del
marco, la ldmina doble contra el frio, el umbral fijo en el pavimento
y los tapones “no air” permiten obtener un valor de reduccion
acustica de hasta 46dB.

8 Fiabilidad también en caso de incendio

Cortafuego

Latecnologia Dierre permite realizar puertas blindadas antiincendio
homologadas, que bloquean humos calientes, humos frios y llamas.
Las puertas Dierre cumplen lala normativa UNIEN 1634y se pueden
realizar con varios tiempos (entre 30 y 90 minutos) de resistencia al
fuego, para garantizar la seguridad en caso de incendio.

-FR

6 Structure parfaite, aucun dommage

Anti-condensation

Grace au chassis en PVC, les portes Dierre non seulement bloquent les
pertes de chaleur, mais vous permettent de rés e définitivement
les problémes de condensation. Cela permet d'éviter la formation
de moisissures et dendommager la peinture dans les parties
structurelles. Le seuil fixe au sol et les bouchons « no air » permettent
d'obtenir une valeur de réduction du bruit allant jusqu'a 46 dB.

7 Laissez le bruit dehors

Isolation acoustique

Les portes de sécurité Dierre sont fabriquées avec des détails qui
créer une barriére acoustique et protégent des bruits extérieures.
La structure brevetée du battant, le joint du chdssis, la double feuille
coupe-froid, le seuil fixe au sol et les bouchons « no air » permettent
d'obtenir une valeur de réduction du bruit allant jusqu'a 46 dB.

8 Fiabilité méme en cas d'incendie

Coupe-feu

La technologie de Dierre permet de réaliser des portes blindées
coupe-feu homologuées capables de bloquer les fumées chaudes,
les fumées froides et les flammes. Les portes Dierre sont conformes
alanorme UNI EN 1634 et peuvent étre réalisées avec différents
temps de résistance au feu, de 30 & 90 minutes, pour garantir la
sécurité en cas d'incendie

NON RINUNCIARE A NIENTE

Porte industriali con dettagli artigianali

Con le porte Dierre hai la garanzia di prodotti tecnologicamente
innovativi senza rinunciare alla personalizzazione e alla cura delle
rifiniture. Progettiamo prototipi e li produciamo internamente con
sofisticate tecnologie industriali. Ogni porta blindata € totalmente
Dierre: serrature, cerniere, chiavi, rostri. Ogni dettaglio & fatto da noi.

-EN

8 Don't give up anything

Industrial doors with handerafted details

With Dierre’s doors you have the guarantee of technologically
innovative products without giving up customisation and attention
to finishes. We design prototypes and product them in-house by
using sophisticated industrial technologies. Every security door
is completely Dierre: locks, hinges, keys, and grips. Every detail is
made by us.

10 Security in our hearts

After-sales service

After you purchase a product, you can rely on o network of
professionals across ltaly who ensure a support service and
provide useful recommendations for maintenance.

ABBIAMO LA SICUREZZA NEL CUORE

Assistenza pre e post-vendita

Dopo I'acquisto, puoi affidarti a una rete di professionisti in tutta Italia
che garantiscono un servizio di assistenza e forniscono consigli utili

per la manutenzione.
Partner
Key Point

Assistenza post-vendita Technical Service

-ES

9 Sin renunciar a nada

Puertas industriales con elementos artesanos

Con las puertas Dierre, tienes la garantia de productos
tecnoldgicamente innovadores, sin renunciar ala personalizacion ni
al cuidado de los acabados. Disefiamos prototipos ylos producimos
internamente con tecnologius industriales sofisticadas. Cada
puerta blindada es totalmente Dierre: cerraduras, bisagras, llaves,
espolones. Todos los elementos, los hacemos nosotros.

10 Llevamos la seguridad en el corazén

Asistencia postventa

Después de la compra, puedes contar con una red de profesionales
en toda ltalig, que te garantiza un servicio de asistencia y te
proporciona conssjos Gtiles para el mantenimiento.

-FR

9 Ne renoncez arien

Portes industrielles avec des détails artisanaux

Avec les portes Dierre, vous avez la garantie de produits & la pointe
de la technologie sans pour autant renonger d la personnalisation
et au soin des finitions. Nous concevons des prototypes et
les produisons en interne avec une technologie industrielle
sophistiquée. Chague porte blindée est entiérement Dierre :
serrures, charnigres, clés, rostres. Chague détail est réalisé par
nous-mémes.

10 La sécurité est duns nos cosurs

Assistance aprés-vente

Apras'achat, vous pouvez compter sur un réssau de professionnsls
partout en ltalie qui garantissent un service d'assistance et
fournissent des conseils d'entretien utiles.
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orte
blindate

Ogni porta blindata Dierre € prima di tutto
protezione contro ogni tipo di intrusione.
Nasce da un sistema di tecnologie

e dispositivi di sicurezza d’avanguardia.

-EN
Security doors
Every Dierre security door is first and foremost protection

against all types of intrusion, born from a system of state-
of-the-art technologies and security devices.

-ES
Puertas blindadas

Cada puerta blindada Dierre es una proteccion contra
todos los tipos de intrusion, ante todo. Es fruto de un
sistema de tecnologias y dispositivos de seguridad de
vanguardia.

-FR

Portes blindées

Chaque porte de sécurité Dierre est avant tout une
protection contre tout type d'intrusion. Elle est le résultat

d'un systéme de technologies et de dispositifs de sécurité
de pointe.
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Linea High Tech

Raggruppa le soluzioni di apertura pit innovative

e tecnologiche Dierre. Next Elettra e Hibry 4.0
coniugano in un’unica serratura motorizzata

la funzione automatica e manuale.

Ideali per i pionieri della domotica e del controllo
accessi con smartphone. Massima sicurezza, key-less.

DESIGN

In ogni porta curiamo stile, materiali, finiture e accessori con passione artigianale
ma con tutta la capacita dell’'industria. Ogni elemento & attentamente progettato

per raggiungere un prodotto dal valore inimitabile.

Maniglieria Dierre Design
Rostri Shild
Deviatore Hook

PERFORMANCE

E qui che entra la nostra forza distintiva. La scocca & rivoluzionaria:
i rinforzi omega sono sostituiti da una sinergia di elementi stratificata
che garantisce le pil elevate prestazioni nel minimo spessore.

Trasmittanza termica fino a 0,6 W/m2K
Isolamento acustico fino a 46dB
Antieffrazione fino a Classe 4

SICUREZZA

Ci sono innovazioni tecnologiche che migliorano la vita con semplicita.

Hibry, una tecnologia alla portata di tutti, ispirata al’automotive, con mostrina
touchscreen. Next Elettra, ha il controllo accessi da remoto tramite €3 Bluetoath,
ed é connessa in Wi-Fi tramite il myBRIDGE. La serratura é controllata
dall’App myDoor per smartphone con I'eliminazione del display

e della mostrina esterna.
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Next Elettra

Un'apertura al futuro

In Next Elettra la sicurezza si coniuga con le tecnologie piu avanzate per
generare funzionalitd, facilitd di gestione, controllo personalizzato. Grazie
al dispositivo ) Bluetooth’, semplice e intuitivo, e allapp myDOOR puoi rilevare
i tentativi di scasso, avere una diagnostica avanzata e I'indicazione di eventuali
necessitd di manutenzione, aprire e chiudere tramite App o comando key-fob,
gestire gli accessi anche da remoto. Dotata di un antifurto sonoro. Da oggi
connessa in wi-fi con myBRIDGE.

-EN

Next Elettra
An opening to future

Next Elettra combines security with the most cutting-edge
technologies to create functionality, easy handling, and
customised control. Thanks to the easy and intuitive
Bluetooth device, and to the app myDOOR, you can detect
break-in attempts, have an advanced diagnostics and
indications about any maintenance needs, open and close
through App or key-fob control, handle accesses even
remotely. Itis equipped with an acoustic anti-theft system
and as of today it is Wi-Fi connected through myBRIDGE.

-ES

Next Elettra
Una apertura hacia el futuro

Next Elettra conjuga la seguridad con las tecnologias
mads avanzadas para generar funcionalidad, facilidad
en la gestion y un control personalizado. Mediante
el dispositivo bluetooth, sencillo e intuitivo, y la app
myDOOR, detectas los intentos de efraccion, dispones
de un diagnéstico avanzado y recibes indicaciones de
posibles exigencias de mantenimiento, abres y cierras
con la App o el mando key-fob y gestionas los accesos
también a distancia. Equipada con un sistema de alarma
sonoro. A partir de ahora conectada con wi-fi mediante
myBRIDGE.

-FR

Next Elettra .
Une ouverture sur l'avenir

Dans Next Elettra, la sécurité se combine aux
technologies de pointe pour générer fonctionnalité,
facilité d'utilisation, contrdle personnalisé. Grace au
dispositif Bluetooth simple et intuitif, et & I'app myDOOR,
on peut détecter les tentatives d'effraction, disposer de
diagnostics avanceés et d'une indication sur les éventuels
besoins de maintenance, ouvrir et fermer via I'app ou
la télécommande key-fob, et gérer les accés méme
a distance. Equipée d'une alarme sonore. A présent
connecté en wi-fi avec myBRIDGE.

22 | 23



hibry 4.0

Tecnologia alla portata di tutti

Porta blindata con serratura e gestione motorizzata e manuale, ispirata
alla tecnologia delle automobili. hibry & funzionale e intelligente.
Anche in caso di guasto elettronico o di black out, ogni fase di apertura
e chiusura pu0 essere svolta manualmente, inserendo la chiave nel
cilindro. Dal lato interno l'apertura € touchscreen.

-EN

hibry 4.0
Technology within everyone’s reach

Itis a security door with lock and motorised and manual
handling, inspired to automotive technology. hibry is
functional and smart. Even in case of electronic failure
or black-out, each opening and closing phase can be
performed manually by inserting the key in the cylinder.
Touch-screen opening on the inner side.

hibry 4.0
Tecnologia al alcance de todos

Puerta blindada con cerradura y gestion motorizada y
manual, inspirada en la tecnologia de los automoviles.
hibry es funcional e inteligente. También, en el caso de
una averia electrénica o de corte de la corriente, cada
fase de aperturay cierre puede efectuarse manualmente,
introduciendo la llave en el cilindro. La apertura se realiza
mediante una pantalla tactil por el lado interior.

-FR

hibry 4.0
Technologie a la portée de tous

Porte blindée avec serrure et commande motorisée
et manuelle, inspirée de la technologie automobile.
hibry est fonctionnelle et intelligente. Méme en cas de
panne électronique ou de coupure de courant, chaque
opération d'ouverture et de fermeture peut étre exécutée
manuellement, en introduisant la clé dans le cylindre.
Ouverture tactile sur le coté intérieur.
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Fra le ultime novita in casa Dierre scoprite i dispositivi elettronici §3 Bluetooth per una
casa smart.Una casainterconnessa, tecnologica e sempre pit smart con la sicurezza
che solo Dierre sa darti. Dierre presenta i suoi nuovi dispositivi elettronici Bluetooth
che comunicano con la app myDOOR, il myRELAY e il mySAFE.

myRELAY
& mySAFE

MYRELAY

Sistema di apertura universale per azionare
un contatto pulito. Mediante la app myDOOR
€ possibile: pilotare I'apertura di dispositivi
tramite controllo pulito come cancelli automatici
e serrature con sblocco elettrico; abilitare altri
utenti (GUEST) che possono usare I'App per
aprire e utilizzare i telecomandi €3 Bluetooth Dierre
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MYSAFE

Sistema di apertura per cassaforte digitale. Il sistema 9 |

€3Bluetooth di apertura mySAFE & un'opzione che & [

possibile avere sulle casseforti gia dotate di apertura

elettronica mediante tastiera numerica. Esso é in

grado di operare in modo indipendente rispetto alle
altre possibilitd di apertura, che sono la tastiera

numerica e la chiave meccanica.

-EN
myRELAY and mySAFE

Among the latest innovations at Dierre discover the
Bluetooth electronic devices for a smart home. An
interconnected, technological and increasingly smart
home with the security that only Dierre can give you.
Dierre presents its new Bluetooth electronic devices that
communicate with the myDOOR, myRELAY and mySAFE app.
myRELAY

myRELAY universal opening system to operate adry contact.
By means of the myDOOR app, it is possible to: control the
opening of devices via clean control such as automatic
gates and locks with electrical release; enable other users
(GUEST) who can use the app to open and use Dierre
Bluetooth remote controls from the "keyfob" family.
mySAFE

mySAFE opening system for digital safes. The mySAFE
Bluetooth opening system is an option that is available
on safes already equipped with electronic opening via a
numeric keypad. It is able to operate independently from
the other opening options, which are the numeric keypad
and the mechanical key.

-ES
myRELAY y mySAFE

Descubre los dispositivos electronicos Bluetooth para
una casa inteligente entre las Gltimas novedades de casa
Dierre. Una casa interconectada, tecnolégica y cada vez
mads inteligente con la seguridad, que solamente Dierre sabe
darte. Dierre presenta sus nuevos dispositivos electronicos
Bluetooth, que comunican con la app myDOORY los sistemas
myRELAY y mySAFE.

myRELAY

myRELAY, un sistema de apertura universal para accionar
un contacto limpio. La app myDOOR permite dirigir la
apertura de dispositivos, tales como cancelas automdaticas
y cerraduras con desbloqueo eléctrico, mediante un control
limpio; habilitar a otros usuarios (GUEST), que pueden usar
la App para abrir y utilizar los mandos a distancia Bluetooth
Dierre de la familia “keyfob”.

mySAFE

mySAFE, un sistema de apertura para cajas fuertes digitales.
El sistema Bluetooth de apertura mySAFE representa una
opcion viable paralas cajas fuertes, equipadas con apertura
electroénica mediante un teclado numérico. Funciona en un
modo independiente respecto de las otras posibilidades de
apertura, que son el teclado numérico y la llave mecdnica.

della famiglia “keyfob”.

-FR
myRELAY et mySAFE

Parmi les derniéres nouveautés chez Dierre, on trouve
des dispositifs électroniques Bluetooth pour une maison
intelligente. Une maison interconnectée, technologique
et de plus en plus intelligente, avec la sécurité que seule
Dierre peut vous offrir. Dierre présente ses nouveaux
dispositifs électroniques Bluetooth qui communiquent avec
I'application myDOOR, myRELAY et mySAFE.

myRELAY

myRELAY systéme d'ouverture universelle pour actionner
un contact sec. En utilisant I'app myDOOR, il est possible
de : contrdler 'ouverture de dispositifs par commande
sec tels que les portails automatiques et les serrures a
déverrouillage électrique ; autoriser d'autres utilisateurs
(GUEST) qui peuvent utiliser 'App pour ouvrir et se servir
des télecommandes Bluetooth Dierre de la famille "keyfob".
mySAFE

mySAFE systéme d'ouverture pour coffre-fort numérique.
Le systéme d'ouverture Bluetooth mySAFE est une option
disponible sur les coffres-forts déja équipés d'une ouverture
électronique par clavier numérique. Il peut fonctionner de
fagon indépendante des autres options d'ouverture telles
que le clavier numérique et la clé mécanique.
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Linea Prestige

La pit completa e versatile. Dal design minimale

di Sleek Out, Sleek e Silence al massimo risparmio
energetico e comfort acustico di Synergy e Sentry-Evo.
Perfette per chi cerca il piu alto livello di esteticaq,
tecnologia e risparmio energetico.

-EN
Prestige Line

The most complete and adaptable ones. From the minimal
design of Sleek and Silence to the maximum energy
saving and acoustic comfort of Synergy and Sentry-Evo.
They are perfect for those who look for the highest level
of aesthetics, technology, and energy saving.

-ES
Linea Prestige

La mas completa y versatil. Partimos del disefio
minimalista de Sleek Out, Sleek y Silence para llegar
al maximo ahorro energético y confort acustico con
Synergy y Sentry-Evo. Son puertas perfectas para los
amantes del nivel mds elevado de estética, tecnologia
y ahorro energético.

-FR
Ligne Prestige

La plus compléte et la plus polyvalente. Du design
minimaliste de Sleek Out, Sleek et Silence aux économies
d'énergie et au confort acoustique maximum de Synergy
et Sentry-Evo. Idéales pour ceux qui recherchent le plus
haut niveau d'esthétique, de technologie et d'économies
d'énergie.

DESIGN

In ogni porta curiamo stile, materiali, finiture e accessori con passione
artigianale ma con tutta la capacita dell'industria. Ogni elemento

é attentamente progettato per raggiungere un prodotto dal valore
inimitabile.

Maniglieria Dierre Design
Rostri Shild
Deviatore Hook

PERFORMANCE

Dierre rivoluziona I'industrializzazione della porta blindata,

da doppia lamiera a scocca rivoluzionaria, che garantisce massime
prestazioni nel minimo spessore. Trovano la loro massima espressione
nel modello Sleek Out e Synergy Out con telaio a taglio termico.
Synergy Out: prima porta anticondensa con sigillo CasaClima.

Trasmittanza termica fino a 0,6 W/m2K
Isolamento acustico fino a 46dB
Antieffrazione fino a Classe 4
Resistenza al fuoco fino a EI2 30,60,90

SICUREZZA

Prestige & il cuore delle migliori porte Dierre. Ogni dettaglio & prodotto
e ricercato, un vantaggio che ci permette flessibilitd, ma anche rigore nella cura di
ogni particolare. La combinazione di ogni caratteristica di sicurezza offre una linea

davvero evoluta:

Serratura a cilindro con trappola anti manipolazione Lock Blocking System
Cilindro europeo di alta sicurezza New Power e D-Up
Duplicazione chiavi Jack Key e Easy Key protetta
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SLEEK

Elegante, essenziale e unica

Porta blindata con cerniere a scomparsa Macron 5.0 a doppia battuta filo
muro e apertura 180° realizzabile con ampie dimensioni. La creativita si
muove su percorsi contemporanei e arriva a tradurre in puro design ricerca
e innovazione tecnologica, esaltando sicurezza, prestazioni termiche e
d'isolamento acustico.Nasce il Progetto Sleek, la nuova porta blindata Dierre,
che trae la suaispirazione dallingegneria aeronautica.

-EN

Sleek
Elegant, essential, and unique

Double-rabbet flush-to-wall security door with
concealed hinges Macron 5.0 and opening at 180° that
can be made with large dimensions. Creativity moves
along contemporary paths and gets to turn research
and technological innovation into pure design by
enhancing security and thermal and acoustic insulation
performance. Here comes the Sleek Project, the new
Dierre’s security door that draws its inspiration from
aeronautical engineering.

-ES

Sleek )
Elegante, esencial y Gnica

Puerta blindada con bisagras escamoteables Macron
5.0 de doble batiente a ras del muro y apertura a180°y
realizable en dimensiones amplias. La creatividad toma
rumbos contempordneos y traduce la investigacion y
la innovacion tecnoldgica en disefio puro, exaltando la
seguridad, las prestaciones térmicas y el aislamiento
acustico. Se crea el proyecto Sleek, la nueva puerta
blindada Dierre, que se inspira en la ingenieria
aerondutica.

-FR

Sleek
Elégante, essentielle et unique

Porte blindée avec charniéres escamotables Macron
5.0 & double feuillure au ras du mur et ouverture & 180°
réalisable avec de grandes dimensions. La créativité
suit des parcours contemporains et arrive a transformer
la recherche et I'innovation technologique en design
a I'état pur, en exaltant la sécurité, les performances
thermiques et l'isolation acoustique. Nait le Projet Sleek,
lanouvelle porte blindée Dierre, qui puise son inspiration
dans l'ingénierie aéronautique.
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Sinergy Out

Massime prestazioni
nel minimo spessore

Creata per I'esterno di ville, villette e case unifamiliari. E una porta blindata
full optional nel minimo dello spessore, certificata CasaClima con telaio
anticondensa. Ha un alto grado diisolamento termico fino a 0,6 W/m2k e grazie
alla speciale struttura con telaio in PVC (con animain acciaio) che le conferisce
standard elevati in termini di anticondensa, sopporta tutti gli effetti derivanti
dalla costante esposizione agli agenti atmosferici pitl estremi mantenendo

PORTE BLINDATE

inalterati nel tempo aspetto e funzionalita.

-EN

Sinergy Out
Maximum performance in
minimum thickness

Created for the exterior of villas, cottages,
and detached houses, it is a full-optional
security door in the minimum thickness
and is certified CasaClima with anti-
condensation frame. This door has a
high degree of thermal insulation up
to 0.6 W/m2k and thanks to its special
PVC structure (with a steel core), which
gives it high standards in terms of high
condensation, supports all the effects
resulting from the constant exposure to
the most extreme atmospheric agents
while keeping its look and functionality
unaltered over time.

-ES

Sinergy Out o
Prestaciones maximas en un
grosor minimo

Creada para el exterior de mansiones,
chalésy casas unifamiliares. Es una puerta
blindada con todos los opcionales en el
grosor minimo, certificada CasaClima
conmarco anticondensacion. Presenta un
alto nivel de aislamiento térmico hasta 0,6
W/m2k y, con su especial estructura con
marco en PVC (con alma de acero), que le
otorga estandares elevados, en términos
de alta condensacion, soporta todos
los efectos derivados de la exposicion
constante alos agentes atmosféricos mas
extremos, sin que se alteren el aspecto ni
la funcionalidad alo largo del tiempo.

-FR

Sinergy Out )
Des performances maximales
dans une épaisseur minimale

Créé pour l'extérieur de villas, maisons
et maisons individuelles. C'est une porte
blindée & option compléte dans une
épaisseur minimale, certifiée ClimateHouse
etdotée d'un chdssis anti-condensation. Elle
présente un haut degré d'isolation thermique
jusqu'a 0,6 W/m2k et grdice a sa structure
spéciale avec chdssis en PVC (avec un
noyau en acier), qui lui confére des normes
élevées en termes de haute condensation,
elle résiste & tous les effets d'une exposition
constante aux agents atmosphériques les
plus extrémes, tout en conservant dans le
temps son aspect et sa fonctionnalité.

Sinergy In

Massimo comfort acustico

Progettata per I'utilizzo nei complessi residenziali condominiali grazie al suo
punto di forza: 'abbattimento acustico fino a 45 dB. Una porta blindata full
optional nel minimo dello spessore che offre una sicurezza performante.
Interpretando magistralmente la tendenza sempre piu diffusa di ricercare
in un unico complesso alte prestazioni, Dierre crea un nuovo gioiello delle
chiusure di sicurezza: la linea Synergy.

Nello spessore di una normale porta blindata, Synergy integra e potenzia
l'azione di differenti caratteristiche tecniche - isolamento termico, isolamento
acustico, resistenza al fuoco, resistenza ai tentativi di effrazione, resistenza
aria/acqua/vento - raggiungendo livelli di eccellenza assoluta ed esclusiva.

-EN

Sinergy In
The maximum acoustic comfort

Designed to be used in complex residential
condominiums thanks to its strength point, i.e.,
noise reduction up to 45 dB, it is a full-optional
security door in the minimum thickness that
offers a performing security. Interpreting
masterfully the more and more widespread
trend to look for a high performance in a
single combination, Dierre creates a new
jewel of security locks: the Sinergy line. In the
thickness of a normal security door, Synergy
integrates and boosts the action of several
technical characteristics: thermal insulation,
acoustic insulation, fire resistance, resistance
to break-in attempts, air/water/wind resistance,
and itachieves levels of absolute and exclusive
excellence.

-ES

Sinergy In .
El méaximo confort actstico

Disefiada para utilizarse en los complejos
residenciales de blogues de pisos por su punto
de fuerza:lareduccion acistica hasta los 45 dB.
Una puerta blindada con todos los opcionales
en el grosor minimo, que ofrece grandes
prestaciones de seguridad. Interpretando de
forma magistral la tendencia cada vez mas
extendida de buscar altas prestaciones en
un Gnico complejo, Dierre crea una nueva
joya para los cierres de seguridad: la linea
Synergy. Synergy, en el grosor de una puerta
blindada normal, integra y potencia la accion
de varias caracteristicas técnicas -aislamiento
térmico, aislamiento acustico, resistencia al
fuego, resistencia a los intentos de efraccion,
resistencia a aire/agua/viento- alcanzando
unos niveles de excelencia absolutay exclusiva.

-FR

Sinergy In
Confort acoustique maximal

Congue pour étre utilisé dans les immeubles
d'habitation grace @ son point fort: la réduction
du bruitjusqu'a 45 dB.C'est une porte blindée a
option compléte dans une épaisseur minimale,
qui offre une sécurité performante. Interprétant
magistralement la tendance de plus en plus
répandue de rechercher des performances
élevées dans un seul complexe, Dierre crée un
nouveau joyau des serrures de sécurité : laligne
Synergy. Dans I'épaisseur d'une porte blindée
normale, Synergy intégre et renforce l'action
de différentes caractéristiques techniques
- isolation thermique, isolation acoustique,
résistance au feu, résistance aux tentatives
d'effraction, résistance a I'air/a I'eau/au vent -
atteignant des niveaux d'excellence absolue
et exclusive.
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Sentry

Carattere, bellezza e funzionalita

Sentry € un’icona Dierre. Inconfondibile alla vista e nei suoi dettagli
estetici e di sicurezza. La soluzione ideale per chi non vuole
rinunciare ad una chiusura di tipo tradizionale. Se la suaimmagine
sa adottare lo stile classico o contemporaneo che piu vi piace, il suo
cuore resta la serratura a cilindro con il suo nuovo sistema Lock
Blocking System, la chiusura meccanica piu diffusa in Europa,
che Dierre ha magistralmente reinterpretato, rendendola resistente
ai pit sofisticati tentativi di scasso.
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Sentry-Evo

Comfort, funzionalita ed estetica
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Evoluzione della storica Sentry, € una porta blindata con serratura meccanica
acilindro di alta sicurezza, alto risparmio energetico e comfort acustico. Sela
suaimmagine sa adottare lo stile classico o contemporaneo che pit vi piace,
il suo cuore resta la serratura a cilindro, la chiusura meccanica pit diffusain
Europa. La sicurezza & garantita dal cilindro ad alta sicurezza New Power Dierre
(anti-bumping), abbinato all'elegante chiave Jack Key. Offre di serie accessori
eccezionalmente robusti studiati per la tua sicurezza e serenitd. Sentry-Evo
esalta i suoi elementi con un nuovo design di serie con i pannelli melaminici
bianco simil Ral 9010 e melaminico grigio simil Ral 7040 e telai abbinatibianco,
grigio argento, grigio Dierre Simil Micaceo e maniglieria argento.

s A

-EN

Sentry-Evo
Comfort, functionality, and aesthetics

Evolution of the historic Sentry, it is a security door with a
mechanical cylinder lock ensuring high security, high energy
saving, and acoustic comfort. If its look knows how to adopt
the classical or contemporary style that you like most,
its heart remains the cylinder lock, the most widespread
mechanical closure in Europe. Security is guaranteed by the
New Power Dierre’s high-security cylinder (anti-bumping)
combined with the elegant Jack Key. It offers exceptionally
strong accessories as standards, which are designed for
your security and peace of mind. Sentry-Evo enhances its
components with a new standard design characterised by
melaminic Ral 9010-like white panels and melaminic grey
Ral 7040-like panels, and matched white, silver grey, Dierre’s
micaceous-like grey frames, and silver handles.

Sentry-Evo
Confort, funcionalidad y estética

La evolucion de la histérica Sentry es una puerta blindada con
cerradura mecdnica de cilindro de alta seguridad, gran ahorro
energético y confort acustico. Si suimagen logra adoptar el
estilo clasico o contempordaneo que mds te gusta, su corazon
sigue siendo la cerradura de cilindro, el cierre mecanico mas
utilizado en Europa. El cilindro de alta seguridad New Power
Dierre (anti-bumping), combinado con la elegante llave Jack
Key, garantiza la seguridad. Ofrece una serie de accesorios,
conuna robustez excepcional,y estudiados para tu seguridad
y serenidad. Sentry-Evo exalta sus elementos con un nuevo
disefio de serie con los paneles de melamina de color blanco
simil Ral 9010 y de melamina gris simil Ral 7040, y marcos a
juego en los colores blanco, gris plata, gris plata, gris Dierre
simil micaceo y manillas plateadas.

PORTE BLINDATE

-FR

Sentry-Evo
Confort, fonctionnalité et esthétique

Evolution de I'historique Sentry, c'est une porte blindée dotée
d'une serrure mécanique a cylindre de haute sécurité, haute
économie d'énergie et confort acoustique. Si son image peut
adopter le style classique ou contemporain que vous aimez,
son ceoeur reste la serrure a cylindre, la serrure mécanique
la plus répandue en Europe. La sécurité est garantie par le
cylindre de haute sécurité New Power Dierre (anti-bumping),
associé a I'élégante clé Jack Key. Elle offre en standard des
accessoires exceptionnellement robustes congus pour votre
sécurité et votre sérénité. Sentry-Evo enrichit ses éléments
d'un nouveau design en standard avec des panneaux
mélaminés blancs simil Ral 9010 et des panneaux mélaminés
gris simil Ral 7040, et des chassis assortis en blanc, gris
argent, gris Dierre simil micacé et des poignées argent.
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PORTE BLINDATE

Porta blindata vetrata adatta per verande, ville e ballatoi.

Una linea che si ispira alla luce, I'ingrediente impalpabile di ogni nostra
emozione, elemento imprescindibile di noi e di cio che ci circonda. Sintesi
avanzata di ricerca estetica e garanzia di protezione, Vitra illumina gli spazi
interni e libera lo sguardo verso I'esterno. Costituita da un’anima in vetro,
resistente allo sfondamento e al taglio, e da un telaio che racchiude tutti
i sistemi di sicurezza di una blindata targata Dierre, Vitra € ad anta singolq,
doppia o ad arco.

Vitra

Luce alla tua casa

Silence

Sicura ed elegante

E una porta blindata per interni, ideale soprattutto per glistudiele camere da
letto dove solitamente avvengono i tentativi di furto ed effrazione. Con uno
spessore di cinquantasette millimetri e tre rostri fissi antisfondamento, Silence
€ una vera e propria porta di sicurezza, che preserva inalterata I'eleganza
di una porta da interni e protegge i tuoi sogni.

-EN

Silence
Secure and elegant

It is a security door for interiors, perfect
above all for studios and bedrooms where
theft and break-in attempts usually happen.
With a thickness of fifty-five millimetres and
three fixed shatter-proof grips, Silence is a
real door security, which keeps the elegance
of an interior door unaltered and protects
your dreams.

-ES

Silence
Seguray elegante

Esunapuertablindadadeinterior,ideal, sobre
todo, para los estudios y los dormitorios
donde suelen producirse los intentos de robo
y efraccion. Silence es una auténtica puerta
de seguridad con su grosor de cincuenta y
siete milimetros y tres espolones fijos. Esta
puerta preserva la elegancia intacta de una
puerta de interior y protege tus suefios.

-FR

Silence
Siire et élégante

C'est une porte blindée intérieure, idéale
notamment pour les bureaux et les chambres
a coucher ol se produisent généralement
les tentatives de vol et d'effraction. Avec une
épaisseur de cinquante-sept millimétres et
trois rostres fixes incassables, Silence est
une Véritable porte de sécurité, qui préserve
I'élégance d'une porte intérieure et protége
VoS réves.

-EN

Vitra
Light to your home

It is a glass security door suitable for
porches, villas, and balconies. A line
that inspires to light, the intangible
ingredient of all our emotions, essential
element of us and of what surrounds
us. Advanced synthesis of aesthetic
search and protection guarantee, Vitra
lights up interior spaces and sets your
view free over the outside. Itis made up
of a shatter- and cut-proof glass core
and a frame containing all security
systems of a Dierre’s security door.
Vitra can be a single-leaf, double-leaf,
or arched door.
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-ES

Vitra
Luz para tu casa

Puerta blindada acristalada, idénea
para verandas, mansiones y balcones
corridos. Una linea, inspirada en la
luz, el ingrediente impalpable de
cada una de nuestras emociones, un
elemento imprescindible de nosotros
y de todo lo que nos rodea. Vitra, una
sintesis avanzada de investigacion
estética y garantia de proteccion,
ilumina los espacios internos y abre
la mirada hacia el exterior. Constituida
por un alma de cristal, resistente a la
penetracion y al corte, y por un marco,
que encierra todos los sistemas de
seguridad de una blindada etiquetada
Dierre, Vitra existe con una sola hoja,
doble o en arco.

-FR

Vitra
La lumiére dans votre maison

Porte blindée vitrée adaptée aux
vérandas, villas et balcons. Une ligne
qui s'inspire de la lumiére, l'ingrédient
impalpable de toutes nos émotions,
un élément indispensable de nous
et de ce qui nous entoure. Synthése
avanceée de la recherche esthétique et
garantie de protection, Vitraillumine les
espaces intérieurs et libére le regard
vers |'extérieur. Composée d'une dme
en verre, résistante au pergcage et aux
coupures, et d'un chassis quirenferme
tous les systémes de sécurité d'une
porte blindée marqué Dierre, Vitra est
disponible en vantail simple, double ou
cintré.
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D-Five Hi-Fi

Cinque stelle extra sicurezza

La sicurezza non & un lusso, ma una necessitd. Per questo Dierre sviluppa
e progetta porte blindate che rispecchiano i pit alti criteri di protezione.

Ilmodello di porta blindata D-Five Stars aggiunge una stella in pit agli standard
garantiti, ponendosi come prima portaitaliana ad aver ottenuto 'omologazione

antieffrazione di classe 5 secondo le rigide norme ENV 1627.

Sotto un design dalle linee essenzialie moderne si celano componenti strutturali
e funzionali, esclusive e altamente tecnologiche, che determinano l'elevato
grado di sicurezza e qualitd. Grazie a queste caratteristiche, D-Five Stars
destinata a spazi pubblici e privati che conservano beni di particolare pregio.

-EN

D-Five Hi-Fi
Five Stars, extra security

Security is not a luxury, but a need. For this
reason, Dierre develops and designs security
doors reflecting the highest protection criteria.
D-Five Stars security door model adds one more
star to the guaranteed standards, placing itself
as the first Italian door to have obtained the
class 5 anti-break-in homologation according
to the strict standards ENV 1627. The design
characterised by essential and modern lines
hides structural and functional, exclusive,
and highly technological components, which
determine the high degree of security and
quality. Thanks to these characteristics, D-Five
Stars is intended for public and private spaces
keeping properties of great value.

-ES

D-Five Hi-Fi
Cinco estrellas de extra-seguridad

La seguridad no es un lujo, sino una necesidad.
Por eso, Dierre desarrolla y disefia puertas
blindadas, que cumplen los criterios de
proteccion més elevados. El modelo de puerta
blindada D-Five Stars suma una estrella més a
los estdndares garantizados, presentdndose
como la primera puerta italiana en obtener la
homologacion antiefraccion de clase 5 segin
las normas estrictas ENV 1627. Un disefio, a
base de lineas esenciales y modernas, oculta
componentes estructurales y funcionales,
exclusivos y altamente tecnoldgicos, que
determinan el grado elevado de seguridad y
calidad. Con dichas caracteristicas, D-Five Stars
estd destinada a espacios publicos y privados,
donde se conservan bienes con un valor especial.

AN

L1
A4

-FR

D-Five Hi-Fi
Cing étoiles pour sécurité extra

La sécurité n'est pas un luxe, mais une
nécessité. C'est pourquoi Dierre développe
et congoit des portes blindées qui reflétent
les critéres de protection les plus élevés. Le
modeéle de porte blindée D-Five Stars ajoute une
étoile supplémentaire aux normes garanties,
ce qui en fait la premiére porte italienne & avoir
obtenu 'homologation anti-effraction de classe
5 selon les normes strictes ENV 1627. Sous un
design aux lignes essentielles et modernes
se cachent des composants structurels et
fonctionnels exclusifs et de haute technologie,
qui déterminent le haut degré de sécurité et de
qualité. Gréce & ces caractéristiques, D-Five
Stars est destiné aux espaces publics et privés
qui préservent des biens de grande valeur.

MUY

=
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Linea Compact

Semplice e sicura. La nuova D180 e la Tablet

sono porte blindate compatte, intelligenti. Nate per
un’installazione smart alla portata di tutti e perfette
nei grandi complessi residenziali.

-EN
Compact Line

Simple and secure, the new D180 and Tablet are compact,
smart security doors. They have been created for a smart
installation within everyone'’s reach and are perfect for
large residential complexes.

-ES
Linea Compact

Sencillay segura. La nueva D180 y la Tablet son puertas
blindadas, compactas e inteligentes. Creadas para una
instalacién inteligente al alcance de todos y perfectas en
grandes complejos residenciales.

-FR
Ligne Compact

Simple et slre. Les nouvelles D180 et Tablet sont des
portes blindées compactes et intelligentes. Congues pour
une installation intelligente & la portée de tous et parfaites
dans les grands complexes résidentiels.

DESIGN

In ogni porta curiamo stile, materiali, finiture e accessori con passione
artigianale ma con tutta la capacita dell'industria. Ogni elemento é
attentamente progettato per raggiungere un prodotto dal valore inimitabile.

PERFORMANCE

La scocca della linea Compact é rivoluzionaria rispetto ad una qualsiasi
tradizionale porta blindata. | rinforzi Omega sono sostituiti da una sinergia
di elementi stratificata che garantisce le pil elevate prestazioni nel minimo
spessore:

Trasmittanza termica

per modello Tablet fino a 0,7 W/m2K;
per modello D180 fino a 1,0 W/m2K.
Antieffrazione fino a Classe 4
Isolamento acustico fino a 42dB

SICUREZZA

Compact é I'essenza Basic Security prodotta da Dierre. Tablet e Tablet Plus sono
i modelli standard, D180 € la versione con cerniere a scomparsa, doppia battuta,
apertura 180° ideale per un ambiente minimal. Disponibile in 3 diverse soluzioni
di apertura:

Serratura con cilindro New Power alta sicurezza
Serratura a doppio cilindro un cilindro New Power
+ un cilindro di servizio.

Solo D180 é disponibile anche nella versione
con serratura motorizzata hibry 4.0.
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NUOVA

D180

Libera i tuoi orizzonti

Quando l'innovazione si apre all'eleganza nasce D180,
il portoncino blindato dal design minimalista e dalle alte
prestazioni, con apertura completa a 180 gradi.
Perfettamente integrabile in ogni ambiente, D180 nasconde la
tecnologia delle cerniere a scomparsa Dierre, che si svelano
solo nella massima apertura, per lasciare spazio all'estetica
raffinata diuna soluzione filotelaio. Le elevate caratteristiche
acustiche, termiche e di sicurezza garantiscono protezione
eriservatezza.

-EN

NEW D180
Free your horizons

When innovation opens to elegance comes D180, the
security door characterised by a minimalist design
and high performance, with a complete opening at 180
degrees. Perfectly integrable in every environment, D180
hides the Dierre technology of concealed hinges, which
reveal themselves at the maximum opening only to leave
room to the refined aesthetics of a flush-to-frame solution.
High acoustic, thermal, and security features guarantee
protection and privacy.

-ES

NUEVO D180
Abre tus horizontes

D180 aparece cuando la innovacion se abre ala elegancia;
es una puerta blindada con un disefio minimalista, de altas
prestaciones y con apertura completa a 180 grados. Se
integra perfectamente en todos los ambientes y oculta
la tecnologia de las bisagras escamoteables Dierre, que
aparecen, Gnicamente, al abrirse totalmente la puerta,
dejando espacio ala estética refinada de una solucién a
ras del marco. Las caracteristicas acusticas, térmicas y
de seguridad elevadas garantizan proteccion e intimidad.

-FR

NOUVEAU D180
Libérez vos horizons

Quand l'innovation s'ouvre & I'élégance, voild que nait D180,
la porte blindée au design minimaliste et aux performances
élevées,avec une ouverture totale a 180 degrés. Parfaitement
intégrable dans tout espace, D180 cache la technologie des
charniéres escamotables de Dierre, qui ne se révélent que
lorsqu'elles sont complétement ouvertes, pour laisser la
place al'esthétique raffinée d'une solution au ras du chassis.
Les caractéristiques acoustiques, thermiques et de sécurité
élevées garantissent la protection et la confidentialité.




Tablet

Intelligente, facile, sicura

Le esigenze di mercato hanno spinto Dierre alla realizzazione
diunaporta smart. Intelligente, facile, sicura. Tablet € il risultato
di una tecnologia esclusiva che consente la realizzazione di
un mix di prestazioni eccellenti,in uno spessore ridotto e aun
costo contenuto. Disponibile in due versioni, adattabili a stili
di arredamento differenti: Tablet, con carenatura a graffa
e Tablet Plus, con cornici fermapannello fast-grip.

-EN

Tablet
Smart, easy, and secure

Market needs pushed Dierre to make a smart door. Smart,
easy, and secure, Tablet is the result of an exclusive
technology that allows to achieve a mix of excellent
performance in a reduced thickness and low cost. It is
available in two versions, adaptable to different furniture
styles: Tablet, with a bracket fairing, and Tablet Plus, with
fast-grip panel-stop frames.

-ES

Tablet
Inteligente, facil y segura

Las exigencias delmercado han llevado aDierre arealizar
una puerta inteligente. Inteligente, facil y segura. Tablet
es el resultado de una tecnologia exclusiva, que permite
combinar prestaciones excelentes en un grosor reducido
y aun precio contenido. Disponible en dos versiones, que
se adaptan a estilos de decoracion diferentes: Tablet, con
carenado con patillay Tablet Plus, con listones de sujecion
del panel fast-grip.

-FR

Tablet
Intelligente, facile, stire

Les exigences du marché ont conduit Dierre G développer
une porte intelligente. Intelligente, facile, sire. Tablet est le
résultat d'une technologie exclusive qui permet de réaliser
un mélange d'excellentes performances, dans une
épaisseur réduite et a un faible colt. Disponible en deux
versions, adaptables a différents styles d'ameublement
: Tablet, avec carénage en patte de scellement et Tablet
Plus, avec cadres serre-panneau fast-grip.
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Tablet classe 4

Intelligente, facile, sicura

La struttura della Tablet classe 4 & stata realizzata con pil
anime in acciaio in maniera da aumentare la resistenza
e larigidita al tentativo di effrazione.

-EN

Tablet Class 4
Smart, easy, and secure

Class 4 Tablet structure has been made with several steel
cores so as to increase resistance and rigidity to break-in
attempt.

-ES

Tablet Classe 4
Inteligente, facil y segura

La estructura de la Tablet classe 4 se ha realizado con
varias almas de acero, para aumentar la resistenciay la
rigidez a los intentos de efraccion.

-FR

Tablet Classe 4
Intelligente, facile, stre

La structure de Tablet classe 4 a été réalisée avec
plusieurs noyaux d'acier afin d'augmenter la résistance
et larigidité contre les tentatives d'effraction.

54 | 55



Inferriate e
persiane
blindate

La tua villa in totale sicurezza. Funzionalita e design
si fondono armoniosamente dando vita a Greta,
Anthos ed Anthea. Complementi fondamentali

di ogni porta blindata. Con la linea di chiusure per
esterni, complemento ideale di ogni porta blindata,
Dierre esplora e sviluppa il concetto

di sicurezza integrale, intesa come insieme sinergico

ed esclusivo di prestazioni e dotazioni uniche
e di assoluta eccellenza.
Perché la sicurezza con Dierre é intorno a te.

-EN
Grilles and security shutters

Your villa in complete security. Functionality and design
blend harmoniously giving birth to Greta, Anthos, and
Anthea. They are fundamental accessories of every
security door. With the line of exterior closures, the ideal
accessory of every security door, Dierre explores and
develops the concept of full security, intended as synergic
and exclusive combination of unique and absolutely
excellent performance and equipment. For security is
around you with Dierre.

-ES
Rejas y mallorquinas blindadas

Seguridad completa para tu mansion. La funcionalidad y
el disefio se funden en armonia para crear Greta, Anthos
y Anthea. Los complementos fundamentales de cada
puerta blindada. Con su linea de cierres para el exterior,
el complemento ideal de cada puerta blindada, Dierre
explora y desarrolla el concepto de seguridad integral,
concebida como un conjunto sinérgico y exclusivo de
prestaciones y dotaciones Unicas y con una excelencia
absoluta. Porque la seguridad estd a tu alrededor con
Dierre.

-FR
Grilles et volets blindés

Votre villa en totale sécurité. La fonctionnalité et le design
se fondent harmonieusement pour créer Greta, Anthos
et Anthea. Compléments fondamentaux de toute porte
blindée.Avec laligne de serrures extérieures, complément
idéal de toute porte blindée, Dierre explore et développe
le concept de sécurité intégrale, entendu comme un
ensemble synergique et exclusif de performances et de
caractéristiques uniques d'une excellence absolue. Parce
qu'avec Dierre la sécurité est autour de vous.

DESIGN

Le inferriate e persiane blindate Dierre sono studiate per donare un total look
alla casa, con la massima cura dei dettagli, la ricerca dei materiali ideali
all’esterno come la verniciatura a polveri in poliestere.

Ancora una volta forza, tecnologiq, artigianalita e design si fondono
armoniosamente ed intelligentemente, dando vita ad una gamma di soluzioni
vasta e personalizzabile.

PERFORMANCE

Severi e accurati controlli certificano le chiusure per esterni Dierre come

la migliore protezione per il vostro ambiente. Gli ottimi standard d’isolamento
all’aria, all'acqua, al rumore, al vento, al caldo e al freddo, sono stati ottenuti
grazie ad una tecnologia produttiva all’avanguardia e all’'assoluto pregio

dei materiali impiegati. Tutti i modelli della linea sono certificati in classe
antieffrazione 3.

SICUREZZA

La robustezza dell’acciaio zincato si fonde con il calore del legno per donare

il massimo della sicurezza a tutti i modelli di questa linea: Greta, Anthos e Anthea.
| dettagli tecnici della linea: serratura a doppio gancio, cilindro ad alta sicurezza
New Power e D-up, rostri fissi dedicati, asta superiore e asta inferiore,

nessun punto di saldatura, cerniere registrabili.
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Greta

Vivere con relax

Lideale completamento della sicurezza Dierre per tutti i varchi, come finestre e
portefinestre, che aprono verso I'esterno, ma non costituiscono un ingresso principale.
Greta, con struttura in lamiera pressopiegata sui quattro lati, € testata e classificata in
Classe 4 della norma EN 1670 riguardante la resistenza alla corrosione. Per fondersi al
meglio con le vostre finestre e portefinestre, Greta si articola in una serie di soluzioni
estetiche ampia ed esauriente. A cominciare dai colori: tanti di serie, infiniti a richiestaq,
con differenti finiture. Per arrivare alle strutture con 4 tipologie di trama: V,W, X e Y.

-EN

Greta
Live relaxed

The perfect complement to Dierre’s
security for all openings, such as
windows and window-doors, which open
outwards, but are not a main entrance.
With a structure characterised by
a metal sheet press folded on four
sides, Greta is tested and classified
in the Class 4 of the standard EN 1670
concerning the resistance to corrosion.
In order to integrate at best with your
windows and window-doors, Greta
divides in a wide and comprehensive
series of aesthetic solutions. Starting
from colours many as standard,
countless upon request, with different
finishes to get to structures with 4 types
of textures V, W, X, and Y.

JES

Greta
Vivir en relax

Elacabadoideal de la seguridad Dierre
para todos los accesos, tales como
ventanas y balconeras, que se abren
hacia el exterior, pero que no son
una entrada principal. Greta, con su
estructura de chapa plegada a presion
enlos cuatro lados, ha sido sometida a
ensayos y clasificada en la Clase 4 de
lanorma EN 1670 sobre laresistenciaa
la corrosion. Greta se propone en una
serie ampliay exhaustiva de soluciones
estéticas para amalgamarse mejor con
tus ventanasy balconeras. Partimos de
los colores: tantos de serie, infinitos
bajo pedido, con diferentes acabados.
Para llegar a las estructuras con 4
tipologias de trama: V, W, X e V.

-FR

Greta
Vivre enrelax

Le complément idéal de la sécurité
Dierre pour toutes les entrées, telles que
fenétres et portes-fenétres, qui s'ouvrent
sur lI'extérieur mais ne représentent pas
une entrée principale. Greta, avec une
structure en tdle pliée a la presse sur
les quatre cotés, est testée et classée
en classe 4 de la norme EN 1670 pour
la résistance a la corrosion. Pour se
fondre au mieux dans vos fenétres et
portes-fenétres, Greta se décline enune
gamme large et compléte de solutions
esthétiques. En commencant par les
couleurs : nombreuses en standard,
infinies sur demande, avec différentes
finitions. Jusqu'aux structures avec
quatre types de texture:V, W, X et Y.

Persiana blindata in acciaio. Anthos é realizzata in soluzione quasi continua (le perline della
gelosia sono inserite allinterno della struttura perimetrale e saldate nello scatolato del battente)
cosi da non presentare punti di saldatura visibili, a vantaggio dell’estetica e di una maggiore
sicurezza. Le versioni previste sono a una o due ante, per finestra e portafinestra, e a due, tre
o quattro ante alibro. Di serie Verde RAL 6005 con finitura raggrinzata fine (effetto opaco), Verde
RAL 6009 con finitura bucciata (effetto lucido), Marrone testa di moro con finitura raggrinzata
fine (effetto opaco). La maniglieria e le finiture sono in zama verniciate nere. Le carenature
dei battenti, invece, sono in alluminio anodizzato.
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Persianablindatarivestitainlegno. Il suo fascino? Il calore e il colore del legno,
interpretato in diverse tipologie di pannelliin legno massiccio divarie essenze
trattati con un sistema eco-compatibile che garantisce una durata molto
piu elevata rispetto al sistema “sintetico”. Le versioni disponibili sono a una,
due, tre, quattro ante a battente; due ante a libro; una e due ante scorrevoli.
Le carenature sono in acciaio plastificato, per permettere di aumentare
compattezza e finitura della persiana. La maniglieria e le finiture sono
in alluminio laccato nero.

-EN
Anthea

Wood-panelled security shutter. Its charm? Wood heat
and colour, interpreted in several types of hardwood
panels of various essences treated with an environment-
friendly system ensuring a much longer duration than the
“synthetic” system. Dierre offers single-, double-, triple-,
and quadruple-leaf rabbet versions; double-leaf folding
version; single- and double-sliding leaf version. Fairings
are in plasticized steel in order to allow for increasing
shutter compactness and refinement. Handles and
finishes are in black-lacquered aluminium.

Anthea

Mallorquina blindada revestida con madera. ;Cudl es
su fascinacion? La calidez y el color de de la madera,
interpretada en varias tipologias de paneles de madera
maciza de varias especies, tratados con un sistema
ecocompatible, que garantiza una duracién en gran
medida superior respecto del sistema "sintético”. Las
versiones disponibles son con una, dos, tres, cuatro
hojas abatibles; dos hojas plegables; una y dos hojas
correderas. Los carenados estan realizados en acero
plastificado para que resulten mds compactasy ofrecer
mas posibilidades de acabado para la mallorquina. Las
manillas y los acabados son de aluminio lacado negro.

-FR
Anthea

Volet blindé revétu en bois. Son charme ? La chaleur et
la couleur du bois, interprétées dans différents types de
panneaux en bois massif de diverses essences traités
avec un systéme écologique qui garantit une durabilité
beaucoup plus élevée que le systéme « synthétique ».
Les versions disponibles sont a un, deux, trois ou quatre
vantaux @ battant ; deux vantaux pliants ; un et deux
vantaux coulissants. Les carénages sont en acier plastifié,
ce qui permet d'augmenter la compacité et la finition du
volet. Les poignées et les finitions sont en aluminium
laqué noir.
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DESIGN

Le porte della linea Teknica sono concepite per offrire sicurezza senza
trascurare i dettagli estetici. Una proposta dallo stile Dierre, con la massima
personalizzazione nelle finiture, nei pannelli e nei colori, per adattarsi ovunque.
Levoluzione della sicurezza per cantine, depositi, uffici, teatri, cinema, garage.

Linea Teknica

Iperperformante ad altissimo contenuto tecnico.
Sicurezza antincendio con Firecut.

“Facile uscire, difficile accedere” con Sblock.
Sicurezza per la tua cantina con Under.

Il tutto senza rinunciare al look.

PERFORMANCE

Interpretando la tendenza di ricercare in un unicum un complesso di alte
prestazioni, Dierre crea una linea tecnica ideale per dare ai cittadini una
sicurezza a 360°, contro i ladri e contro il fuoco. Con il modello Synergy In
Firecut le performance raggiungono fino a Ei,90 tagliafuoco; isolamento
acustico 45dB e trasmittanza termica 1,3W/maK.

SICUREZZA

Teknica é la linea di porte che intende la sicurezza come un sistema globale.
La struttura del battente, in doppia lamiera, ha un’anima d’acciaio. La scocca,
al cui interno sono fissati speciali rinforzi verticali, consente piu resistenza

e rigidita. | dettagli di Teknica: rostri fissi Shild, deviatori Hook, Cilindro di alta
sicurezza New Power.

-EN
DESIGN
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Sinergy In
Firecut

Sicurezza performante

Porta di sicurezza tagliafuoco full-optional con serratura meccanica a cilindro
di alta sicurezza. Si avvicina quasi a un primo serramento di casa per la sua
struttura iperperformante che consente di abbattere 'acustica e di ottenere
ilmassimo comfort energetico. ldeale pericondomini e per separare i garage
dall'abitazione, riducendo gliimpatti di un possibile incendio. Nonostante la sua
natura tecnica, Firecut sa trasformarsiin un vero e proprio elemento d'arredo.
Tutto contribuisce in una Firecut a rafforzare il binomio bellezza/sicurezza,
grazie all'estrema varietd e versatilitd dei rivestimenti proposti e alla cura
dedicata da Dierre ad ogni dettaglio estetico. La sicurezza & garantita dal
cilindro e dall'articolato sistema di protezione.

-EN

Sinergy In Firecut
Performing security

Full-optional fireproof security door with high-security
cylinder mechanical lock. It is almost like a first home
frame for its high-performing structure that allows to
reduce noise and obtain the maximum energy comfort.
It is perfect for condominiums and to separate garages
from home, by reducing the impacts of a possible fire.
Notwithstanding its technical nature, Firecut can turninto
areal piece of furniture.In a Firecut everything contributes
to strengthen the combination beauty/security, thanks to
the extreme variety and adaptability of proposed panelling
and to the care attention devoted by Dierre to every
aesthetic detail. Security is guaranteed by the cylinder
and by the articulated protection system.

-ES

Sinergy In Firecut
Grandes prestaciones en seguridad

Puerta de seguridad cortafuego con todos los opcionales
y cerradura mecanica de cilindro de alta seguridad. Se
aproxima casi a un cerramiento principal de la casa, por
su estructura de grandes prestaciones, que permite
reducir los ruidos y obtener el méaximo confort energético.
Es ideal para bloques de pisos y para separar el garaje
de la vivienda, para reducir los impactos de un posible
incendio. A pesar de su cardcter técnico, Firecut sabe
transformarse en un auténtico elemento de decoracion.
En Firecut, todo converge para reforzar el binomio de
belleza/seguridad, mediante la variedad y versatilidad
extremas de los paramentos propuestos y el cuidado
dedicado por Dierre a cada elemento estético. La
seguridad se garantiza con el cilindro y el sistema
articulado de proteccion.

-FR

Sinergy In Firecut
Sécurité performante

Porte de sécurité coupe-feu & option compléte avec
serrure mécanique @ cylindre de haute sécurité. De par
sa structure super-performante qui permet de réduire les
émissions sonores et d'obtenir une efficience énergétique
maximale, elle est presque la premiére menuiserie de la
maison. [déal dans les immeubles d’habitation et pour
séparer les garages de I'habitation, en réduisant les
conséquences d'un éventuel incendie. Malgré sa nature
technique, Firecut peut se transformer dans un véritable
élément d'ameublement. Dans Firecut tout contribue @
renforcer le bindme esthétique/sécurité, grace al'extréme
variété et polyvalence des revétements proposés et au
soin apporté par Dierre d chaque détail esthétique. La
sécurité est garantie par le cylindre et le systéme de
protection articulé.




Porta blindata ideale per uffici,cinema e teatri grazie a Sblock Push. Studiato Porta blindata per cantine e locali di servizio. Le porte blindate Under
SbIOCk PUSh per le porte con battente ad apertura verso I'esterno, Sblock Push & un Under sono progettate per proteggere queilocali che, indipendentemente dall

efficiente sistema di sblocco con maniglione antipanico, che consente di loro contenuto, spesso adottano porte vulnerabili, prive di specifiche

aprire il passaggio, anche se la porta é chiusa a chiave, con la semplicissima caratteristiche di sicurezza. Disponibile nei modelli Under 1, con
Facile uscire,impossibile accedere  pressione del maniglione. Con il sistema maniglione-serratura antipanico, Protegge i sogni piu nascosti struttura monolamiera, e Under 2, con struttura a doppia lamiera,

conforme alla normativa EN 1125 e marcato CE, potrete usufruire di una doppia la linea Under utilizza soluzioni strutturali che consentono una facile

sicurezza: quella dell'antieffrazione e quella di una via di fuga sempre pronta. e pratica installazione.

Da sottolineare la possibilita di unire la caratteristica antipanico alla resistenza

al fuoco nelle varie classi delle SBLOCK PUSH REL

-EN - -FR

Sblock Push Sblock Push Sblock Push
Easy to go out, impossible to Es facil salir, pero imposible Facile a sortir, impossible a
acceder accéder

ndard .
to benefit fromad
k-in one and that

1. Destacamos, lo i biner la fonction anti-panique et lo
arac tica D u feu dans les différentes cla S
K PUSH REI.
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porte
Interne

Ogni particolare delle porte interne Dierre rivela I'incontro esclusivo

tra artigianalita e tecnologie avanzate, tra ricerca estrosa e progettazione
rigorosaq, tra sperimentazione e attenzione ai materiali.

Con Dierre puoi abbinare le porte interne alla porta blindata per un design unico.

-EN
Interior doors

Each detail of Dierre's interior doors reveals the exclusive
encounter between craftsmanship and cutting-edge
technologies, between ingenious research and rigorous
design, between experimentation and attention to
materials. With Dierre you can match interior doors to
security door for a unigue design.

-ES
Puertas de interior

Cada elemento de las puertas de interior Dierre es una
citu exclusiva entre artesania y tecnologias avanzadas,
entre investigacion original y disefio riguroso, entre
experimentacion y atencion prestada a los materiales.
Con Dierre, puedes combinar las puertas de interior conla
puerta blindada para obtener un disefio Unico. Con Dierre,
puedes combinar las puertas de interior con la puerta
blinduda para obtener un disefio Unico.

-FR
Portes intérieures

Chaqgue détail des portes intérisures Dierre révéle
la rencontre exclusive entre maitrise artisanale et
technologie de pointe, entre recherche créative et
conception rigoureuse, entre expérimentation et attention
aux matériaux. Avec Dierre, c'est possible de combiner
vos portes intérieures avec votre porte blindée pour un
design unique.
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Materiche

Porte nobilitate in laminatino

-EN

Materic Doors
Laminate faced doors

Born to surprise and excite, Materic Doors decorate and
renovate to blend harmoniously according to your taste
into the environments of your home, thanks to finishes that
simulate the matter both to the sight and to the touch: from
the warm of wood grain to the cold roughness of concrete.
Materic Doors Line features four different collections: Isy
and Isy Plus, the most precious collection, with finishes
that give to the touch the sensations of wood; Vintage
and Light Plus, which are modern and practical thanks to
solutions with magnetic lock and a special frame; New
Twin Set, the essential collection, a laminate faced smooth
door; Lovly, the newborn, a door to be loved. In step with
trends and tones inspired to nature.

Le Materiche, nate per sorprendere ed emozionare, arredano e rinnovano per
fondersi con armonia secondo il tuo gusto negli ambienti della casa, grazie a
finiture che simulano la materia sia alla vista che al tatto: dalle calde venature
del legno, alla fredda durezza del cemento. La linea Materiche vanta quattro
diverse collezioni: Isy e Isy Plus la collezione piu pregiata, con finiture che
restituiscono al tatto le sensazioni del legno, Vintage e Light Plus moderne e
pratiche grazie a soluzioni come la serratura magnetica e uno speciale telaio;
New Twin Set, la collezione essenziale, in laminatino liscia. Lovly, la nuova
nata, una porta da amare. Al passo con le tendenze e toni ispirati alla natura.

-ES

Matéricas
Puertas laminadas

Las Matéricas, creadas para sorprender y emocionar,
decorany renuevan para fundirse en un modo armonioso
y a tu gusto en los ambientes de casa, mediante
acabados, que imitan la materia a la vista y al tacto: las
vetas cdlidas de la madera o la dureza fria del cemento.
Lalinea Matéricas se presenta en cuatro colecciones: Isy
e Isy Plus, la coleccion mds valiosa, con acabados, que
devuelven al tacto las sensaciones de la madera, Vintage
y Light Plus, modernas y practicas con soluciones, como
lo es la cerradura magnética y un marco especial; New
Twin Set, la coleccion esencial, laminada lisa. Lovly, la
recién llegada, una puerta que te va a gustar. Sigue las
tendencias y los tonos inspirados en la naturaleza.

-FR

Matériques o
Portes ennoblies en laminé

Les portes Matériques, nées pour surprendre et Emouvair,
décorent et rénovent pour se fondre en harmonie selon
vos golts dans les piéces de votre maison, gréce a des
finitions qui simulent la matiére tant a I'ceil qu'au toucher:
des veines chaudes du bois @ la dureté froide du béton. La
ligne Matériques comprend quatre collections différentes
:Isy et Isy Plus, la collection la plus précieuse, avec des
finitions qui restituent la sensation du bois au toucher ;
Vintage et Light Plus, modernes et pratiques grce a des
solutions telles que la serrure magnétique et un chassis
spécial; New Twin Set, la collection essentielle, en laminé
lisse. Lovly, la nouvelle née, une porte @ aimer. En phase
avec les tendances et les tons inspirés par la nature.
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Classiche

Lo stile classico incontra il design

-EN

Classical Doors )
The classical style encounters design

Lacquered smooth, engraved or pantographed, they are
the fresh re-interpretation of traditional interior doors with
ahoneycomb structure and MDF panelling. Eight classical
Dierre with redesigned motives and colours: from the
Forte’s distinct geometrical lines of contemporary taste
to the Bonaparte sophisticated carvings in perfect Empire
style. Born to last over time thanks to the lacquering of
leaves and frames, it is made with layers of polyurethan
paint that guarantees a very high mechanical resistance
to abrasion and protects against the attack of most of
liquid agents.

Laccate lisce, incise o pantografate, sono la fresca rivisitazione delle porte
per interni tradizionali con struttura in tamburato e rivestimento in MDF. Otto
classiche Dierre ridisegnate nei motivi e nelle colorazioni, dalle pulite linee
geometriche della Forte di gusto contemporaneo, fino ai sofisticati intagli

delle Bonaparte in perfetto stile impero. Nate per durare nel tempo, grazie alla

laccatura delle ante e dei telai, realizzata con strati di vernice poliuretanica che
garantisce un‘altissima resistenza meccanica contro 'abrasione e protegge
dall'attacco della maggior parte degli agenti liquidi.

-ES

Clasicas ) o
El estilo clasico se da cita con el diseiio

Lacadas lisas, grabadas o pantografiadas, son la
reinterpretacion moderna de las puertas de interior
tradicionales, con unaestructura chapaday revestimiento
en MDF. Ocho puertas cldsicas Dierre, redisefiadas en
los adornos y en los colores, con las lineas depuradas
geometrias de Forte, de aires contempordneos, hasta las
entalladuras sofisticadas de las Bonaparte, en perfecto
estilo Imperio. Creadas para durar a lo largo del tiempo,
con el lacado de las hojas y de los marcos, realizado a
base de capas de pintura de poliuretano, que garantiza
una resistencia mecdnica muy elevada contra la abrasion
y protege contra el ataque de la mayoria de los agentes
liquidos.

-FR

Classiques )
Le style classique rencontre le design

Laquées lisses, gravées ou pantographiées, elles
représentent une nouvelle interprétation des portes
intérieures traditionnelles avec une structure alvéolée
et un revétement en MDF. Huit Dierre classiques
redessinées dans leurs motifs et couleurs, des lignes
géométriques épurées de Forte, au style contemporain,
jusqu'aux sculptures sophistiquées de Bonaparte, en
parfait style empire. Congues pour durer dans le temps,
grace aulaquage des vantaux et des chassis, réalisé avec
des couches de vernis polyuréthane qui garantit une trés
haute résistance mécanique contre I'abrasion et protége
contre l'attaque de la plupart des liquides.

f

Moderne

Lo stile di tendenza

-EN

Modern Doors
Trendy style

Three collections of lacquered doors. Freestyle unleashes
your imagination with deep pantographed engravings,
which seem made “freehand”; D-metria inspires creativity
thanks toits textures and overlapping layers; Light shows
the eternal elegance of simple lines.

Tre collezioni di porte laccate. Freestyle scatena la fantasia con profonde
incisioni pantografate che sembrano realizzate “a mano libera”, D-metria ispira
la creativita grazie alle sue trame e layer sovrapponibili, Light mostra I'eterna
eleganza delle linee semplici.

-ES

Modernas
El estilo de moda

Tres colecciones de puertas lacadas. Freestyle da
rienda suelta a la fantasia con profundos grabados
pantografiados, que parecen realizados “a mano alzada”,
D-metria inspira la creatividad con sus tramas y capas
solapadas, Light exhibe la elegancia eterna de las lineas
sencillas.

-FR

Modernes
Le style tendance

Trois collections de portes laquées. Freestyle libére
'imagination avec des gravures pantographiées
profondes qui semblent avoir été réalisées « @ main
levée », D-metria inspire la créativité avec ses textures
et ses couches superposées, Light révéle I'élégance
éternelle des lignes simples.
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Vetrate

Il bello della trasparenza
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Per catturare I'essenza piu luminosa del vetro, Dierre propone una linea di
porte per interni a vetro, caratterizzate da stili differenti fra loro. Una varieta
resa possibile datipologie diverse di vetri e accessori e da grafiche esclusive
dal forte impatto decorativo, ispirate alla natura, ai materiali pregiati come il
marmo o industrial come il ferro.Unalinea di scorrevoli in vetro per rispondere
all'esigenza di spazi sempre pitl luminosi, accoglienti e funzionali.
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Massello

Lessenza della qualita

Il fascino della venatura, che al tatto risulta materica e consistente e alla vista
restituisce un senso di attenzione al dettaglio e di raffinatezza, trova la sua
massima espressione nelle linee di porte per interni in legno massello.
Materiale molto nobile, il legno massiccio € ricavato dalla parte pit interna del
tronco dell'albero. Acquisisce sfumature e colori variegatiin base allessenza
scelta, disponibile trarovere, ciliegio, castagno e noce nazionale. Per consentire
al legno di perdere la sua naturale umiditd, le tavole vengono sottoposte a
un processo di stagionatura. Una fase cruciale della produzione, eseguita
con la massima cura prima di procedere alle fasi successive di lucidatura
e verniciatura. In questo modo il legno conserva le sue naturali venature e
risulta liscio e brillante.

Illegno naturale conferisce uno stile unico e personale a ogni zona della casa,
inserendosi alla perfezione in ambienti minimalisti e moderni.

In pit & durevole e si adatta al passare del tempo mettendo in risalto la sua
bellezza. Materiale ottimo anche come isolante termico.
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Massello antico
e contemporaneo

Fascino naturale

e e By T

Leleganza senza tempo del legno massiccio si esprime in tutto il suo
prestigio in questa collezione di porte da interno. La linea Massello
Antico propone uno stile classico, in grado di esprimere tutta la
personalitd diuna casa. Lalinea Massello Contemporaneo aggiunge
attualita alle pregiate finiture del legno, con dettagli di design che
non passano inosservati.

-EN

Ancient and Contemporary Solid Wood Doors
Natural charm

The timeless elegance of solid wood expresses itself in
allits value in this collection of interior doors. The Ancient
Solid Wood line proposes a classical style able to express
all the personality of a house. The Contemporary Solid
Wood line adds modernity to the precious wood finishes
with design details that do not go unnoticed.

-ES

Madera maciza antigua y contempordnea
Una fascinacion natural

La elegancia atemporal de la madera maciza saca a
relucir todo su prestigio en esta coleccion de puertas de
interior. Lalinea Madera maciza antigua propone un estilo
clasico, que expresa toda la personalidad de unacasa. La
linea Madera maciza contempordnea anade actualidad
alos acabados valiosos de la madera, con elementos de
diseno, que no pasan desapercibidos.

-FR

Bois massif ancien et contemporain
Charme naturel

L'élégance intemporelle du bois massif s'exprime
dans tout son prestige dans cette collection de portes
intérieures. La ligne Massello Antico propose un style
classique qui peut exprimer toute la personnalité d'une
maison. La ligne Massello Contemporaneo ajoute de la
modernité aux précieuses finitions du bois, avec des
détails de design qui ne passent pas inapergus.
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Tecniche

Leleganza dell’alluminio

Le porte Alutech della collezione Tecniche di Dierre si contraddistinguono
per il telaio in alluminio abbinabile a differenti finiture dell'anta. Confortevoli e
antinfortunistiche con gli spigoli arrotondati, igieniche con superfici concepite
per tenere lontano sporco e batteri. Progettate per rispondere alle specifiche
esigenze di edifici pubblici e ambienti professionali. La linea si completa con

Shape, I'innovativo e funzionale sistema di pannelli chiudi vano a filomuro.

-EN

Technical Doors .
The elegance of aluminium

Alutech doors of the Dierre Technical collection stand
out for the aluminium frame that can be combined with
different finishes of the leaf. Comfortable and accident-
prevention doors with rounded edges and also hygienic
with surfaces devised to keep away dirt and bacteria.
Designed for meeting the specific needs of public
buildings and professional environments. The line is
completed by Shape, the innovative and functional system
of flush-to-wall close-room panels.

S

-ES

Técnicas .
La elegancia del aluminio

Las puertas Alutech de la coleccion Técnicas de Dierre
destacan por el marco de aluminio, que puede combinarse
con varios acabados para la hoja. Son confortables y
creadas parala prevencion de accidentes con sus cantos
redondeados e higiénicas con superficies pensadas para
alejar suciedad y bacterias. Disefiadas para cumplir las
exigencias especificas de edificios publicos y ambientes
profesionales. La linea se completa con Shape, el sistema
innovador y funcional de paneles, que cierra los huecos
aras de la pared.

-FR

Techniques e
L'élégance de I'aluminium

Les portes Alutech de la collection Techniques de
Dierre sont dotées d’'un chdssis en aluminium qui peut
étre combiné avec différentes finitions de vantail.
Confortables et slires grice aux bords arrondis,
hygiéniques grdce aux surfaces congues pour empécher
la saleté et les bactéries d'y adhérer. Congues pour
répondre aux besoins spécifiques des batiments publics
et des espaces professionnels. La ligne est complétée par
Shape, le systéme innovant et fonctionnel de panneaux
de délimitation au ras du mur.
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garage

-EN -ES -FR
Progettati per essere installati in ogni tipo di garage, RIS D i
i portoni basculanti e Sezionali proposti d(] Dierre sonNno costruiti Designed tobeinstalled inanykind of garage, the up-and-  Los portones basculantes y seccionalss de Dierre,  Congus pour tre installés dans nimporte quel type de
o g~ over and sectional main doors proposed by Dierre are  disefiados para instalarse en todos los tipos de garaje,  garage, les portails basculants et sectionnels proposés
pel’ m(]ntenel’e nel temp0 tutt(] Iq |0I’0 be"eZZCI e Iq |Ol’0 funZIon(]lItCI. built to keep all their beauty and functionality over time.  estdn construidos para mantener toda su belleza 'y  par Dierre sontréalisés pour préserver leur beauté et leur
funcionalidad a lo largo del tiempo. fonctionnalité dans le temps.
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Basculanti
residenziali

Prestigiosi, tecnici e sicuri, ideali per garantire una migliore protezione
del proprio garage. Solidi e di facile installazione, consentono molte
personalizzazioni con diversi rivestimenti e si prestano bene per I'inserimento
di porte pedonali. Migliori per chi ha spazio, in quanto i portoni basculanti
quando aperti rimangono visibili e ostruiscono il passaggio.

Residential Up-and-Over Doors

Precious, technical, and secure, perfect for ensuring a
better protection of your own garage. Solid and easy to
install, they allow many customisations with different
panelling and are well suited for inserting pedestrian
doors. They are the top for those who have room, since
the up-and-over main doors, when open, remain visible
and obstruct the passage.

Basculantes residenciales

Prestigiosos, técnicos y seguros, son ideales para
garantizar una proteccion mejorada de tu garaje. Solidos y
faciles de instalar, admiten numerosas personalizaciones
con diferentes paramentos y se prestan perfectamente
para la colocacion de puertas peatonales. Los portones
basculantes son mejores para los lugares con espacio,
porque al abrirse siguen siendo visibles y tapan el paso.

-FR
Portdails basculants résidentiels

Prestigieux, techniques et sars, idéals pour garantir la
meilleure protection des garages. Solides et faciles a
installer, ils offrent plusieurs personnalisations avec de
nombreux revétements et se prétent bien al'insertion de
portes piétonnes. Conseillés G ceux qui ont de l'espace,
car les portails basculants, lorsqu'ils sont ouverts, restent
visibles et obstruent le passage.
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Porte
seziondli
residenziali e
serrande

-EN

Residential Sectional Doors and Roll-Up
Blinds

They are known as roll-up blinds for garages since they
open foldaway. Composed by overlapping panels, they
slide on rails and wrap themselves on the ceiling (upward
opening). Perfect for those who have not so much room,
they also eliminate the risk of collision with the car
during the opening and guarantee a greater level of
noiselessness and thermal insulation.

| i
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Sono noti anche come serrande per garage, in quanto si aprono a scomparsa.
Composti da pannelli sormontati, scorrono su guide e si avvolgono nel soffitto
(aperturaverso l'alto). Ideali per chiha poco spazio, eliminano anche il rischio
di collisione con I'auto durante I'apertura e garantiscono un maggior livello di

silenziositd e di isolamento termico.

-ES

Puertas seccionales residenciales y cierres
enrollables

Se les conoce también como cierres para garaje, ya
que se abren y se ocultan. Compuestas por paneles
solapados, se deslizan por guias y se enrollan en el techo
(apertura hacia arriba). Son ideales cuando no se dispone
de mucho espacio, eliminan también el riesgo de colision
con el coche al abrirse y garantizan un nivel mayor de
silencio y de aislamiento térmico.

-FR
Portes sectionnelles résidentielles et volets

lls sont également appelés volets de garage, car ils
s'ouvrent de maniére escamotable. Constitués de

panneaux superposes, ils coulissent sur des rails et
s'enroulent dans le plafond (ouverture vers le haut).
Idéales pour ceux qui disposent d'un espace limité, ils
€éliminent également le risque de collision avec la voiture
lors de l'ouverture et offrent un niveau de silence et
d'isolation thermique plus élevé.

Portoni
industriali

-EN
Industrial Main Doors

They meet the industrial needs of production factories
and warehouses. They can be special fast doors designed
for places where frequent and fast passages of men and
means of transport are foreseen: folding or sectional main
doors rich in technical solutions, security, and design.

Soddisfano le esigenze industriali di stabilimenti produttivi e magazzini.
Possono essere porte rapide speciali ideate per i luoghi in cui sono previsti
frequenti e rapidi passaggi di uomini e mezzi, portoni a libro o sezionali ricchi
di soluzioni tecniche, di sicurezza e di design.

-ES
Portones industriales

Cumplen las exigencias industriales de fdabricas y
almacenes. Pueden ser puertas rdpidas especiales,
pensadas paralugares con un transito frecuente y rapido
de personas y medios, puertas plegables o seccionales,
repletas de soluciones técnicas, de seguridad y de disefio.

-FR
Portails industriels

lls répondent aux besoins industriels des sites de
production et des entrep6ts. Il peut s'agir de portes
rapides spéciales, congues pour les lieux ol le passage
de personnes et de véhicules est fréquent et rapide, ou
de portails pliants ou sectionnels, riches en solutions
techniques, de sécurité et de design.
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pannelli

Il pannello & il vestito della porta. Dona carattere e stile € non solo.

Il contesto edilizio e I'eta dell'edificio, la collocazione geografica, 'esposizione,
le prestazioni energetiche e acustiche richieste,

sono infatti i primi elementi che devono guidare 'acquisto.

Dierre vi guida alla scelta del vostro rivestimento ideale, con una prima
suddivisione in base all'applicazione e ai materiali che li caratterizzano.

-EN
Panels

Panel is the dress of a door. It gives personality and style
and much more! The construction setting and the age
of the building, the geographical location, the exposure,
the required energy and acoustic performance, are, in
fact, the first elements that should guide your purchase.
Dierre guides you in the choice of your perfect panelling,
with a first sorting based on the use and the materials
that characterise them.

-ES
Paneles

El panel viste la puerta. jimprime cardcter y estilo y
mucho mas! El marco de edificacion y la antigliedad de
la construccion, la ubicacion geogrdafica, la exposicion, las
prestaciones energéticas y acusticas demandadas son,
de hecho,los primeros elementos, que han de determinar
la compra. Dierre te guia a elegir tu paramento ideal,
efectuando una primera subdivision en funcion de la
aplicacion y los materiales que los caracterizan.

-FR
Panneaux

Le panneau est le revétement de la porte. Donne du
caractére st du style, et bien plus encore | Le contexte
et I'age du batiment, sa situation géographique, son
exposition, les performances énergétiques st acoustiques
recherchées, sont en effet les premiers éléments qui
doivent guider I'achat. Dierre vous guide dans le choix
de votre revétement idéal, avec une premiére répartition
selon l'application et les matériaux.
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PANNELLI

| pannelli da rivestimento per interni per porte blindate possono essere
installatiin luoghiin cui non sono esposti direttamente a nessun tipo di agente
atmosferico, come atri o pianerottoli di condomini. Le categorie principali sono:

Pannelli per

interni

lisci, laminati, melaminici, abs e printwood.

La vasta gamma di pannelli da rivestimento per porte blindate ideali per
l'esterno comprende sia i pannelli in legno massello sia i pannelli pit tecnici.
Alcuni sono pil consigliati ad una completa esposizione agli agenti atmosferici
con manutenzione annuale, altri invece necessitano di una protezione quali
pensiling, tettoie, porticati e coperture profonde almeno un metro. La gamma
Dierre di pannelli per esterni comprende quelli in alluminio, in pvc Idroskin,
New Ceramic Line, in legno massiccio e Climaline, in legno Accoya®, intelaiati

Pannelli per
esterni

-EN
Exterior Panels

The wide range of panelling for security doors, perfect for
the exterior, includes both solid wood panels and more
technical panels. Some panels are more recommended
for a complete exposure to atmospheric agents with
annual maintenance, others, instead, require a protection,
such as canopies, shelters, porticos, and coverings with
a depth of at least one metre. Dierre’s range of exterior
panels includes those in aluminium, PVC Idroskin, New
Ceramic Line, hardwood, Climaline, Accoya®wood, framed
and pantographed Santorini.

e pantografati Santorini.

-ES
Paneles de exterior

La gama amplia de paneles, para revestir puertas
blindadas ideales para el exterior, abarca paneles de
madera maciza y paneles mads técnicos. Algunos de
ellos se aconsejan mas para una exposicion completa
alos agentes atmosféricos con un mantenimiento anual
y otros, en cambio, demandan una proteccion, tales
como marquesinas, cobertizos, porticados y cubiertas
con al menos un metro de profundidad. La gama Dierre
de paneles para el exterior incluye los de aluminio, pvc
Idroskin, New Ceramic Line, madera macizay Climaline, de
madera Accoya®,enmarcados y pantografiados Santorini.

-FR
Panneaux d’extérieur

La vaste gamme de panneaux de revétement pour portes
blindées idéaux pour I'extérieur comprend aussi bien
des panneaux en bois massif que des panneaux plus
techniques. Certains sont plutdt recommandés pour une
exposition totale aux agents atmosphériques avec un
entretien annuel, tandis que d'autres nécessitent d'une
protection comme des auvents, des toits, des porches et
des couvertures d'au moins un métre de profondeur. La
gamme de panneaux d'extérieur de Dierre comprend des
panneaux en aluminium, en PVC Idroskin, New Ceramic Line,
en bois massif et Climaline, en bois Accoya®, encadrés et
pantographiés Santorini.

-EN
Interior Panels

Interior panelling for security doors can be installed
in places where they are not exposed to any kind of
atmospheric agent, such as condominium halls or
landings. The main categories are: Smooth Panels,
Laminated Panels, Melaminic Panels, ABS Panels, and
Printwood Panels.

-ES

Paneles para el interior

Los paneles, que revisten las puertas blindadas de interior,
se puedeninstalar en lugares donde no estén expuestos
directamente a ningln tipo de agente atmosférico, tales
como entradas o rellanos de bloques de pisos. Las
principales categorias son:lisos, laminados, de melamina,
ABS y Printwood.

-FR
Panneaux d'intérieur

Les panneaux de revétement d'intérieur pour les portes
blindées peuvent étre installés dans des endroits ou ils
ne sont pas directement exposés @ toutes sortes d'agent
atmosphérique, comme les halls d'entrée ou les paliers
des immeubles d'habitation. Les catégories principales
sont: Lisse, Laminé, Mélaminé, ABS et Printwood.
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Gli accessori e i vetri Dierre, dal design ispirato alla funzionalitd, completano

Accessori e valorizzano la nostra vasta collezione di pannelli per porte blindate per
adattarsi al meglio ad ogni location.
L]
e vetrl
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scorre
voll

Controtelai per porte scorrevoli a scomparsa

La conquista di nuovi spazi, all'interno e all'esterno di casa.

Perché una porta scorrevole? Perché recuperi, utilizzi e ottimizzi.

La porta scorrevole € uno degli elementi distintivi tra un ambiente e l'altro,
a cui puoi abbinare tutti i modelli delle nostre porte interne, anche filomuro.

-EN
Sliding Doors

Counterframes for concealed sliding doors.

The conquest of new spaces, inside and outside the
house. Why ¢ sliding door? So that it recovers, uses,
and optimises. The sliding door is one of the distinctive
elements between a room and another, with which you
can combine all models of our interior doors, even flush-
to wall doors.

-ES
Correderas

Premarcos para puertas correderas escamoteables. La
congquista de nuevos espacios dentro y fuera de casa.
¢Por qué elegir una puerta corredera? Porque recuperas,
utilizas y optimizas. Una puerta corredera es uno de los
elementos separadores de ambientes, que se puede
combinar con todos los modelos de nuestras puertas
de interior también a ras del muro.

-FR
Coulissantes

Contre-chdssis pour portes coulissantes escamotables.
La conquéte de nouveaux espaces, a l'intérieur et &
I'extérieur de la maison. Pourquoi une porte coulissante ?
Pour récupérer, utiliser et optimiser 'espace. La porte
coulissante est 'un des éléments distinctifs entre une
piéce et l'autre, auquel vous pouvez assortir tous les
modeéles de nos portes intérieures, y compris ras du mur.
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New Space

Risponde all'esigenza di posizionare punti luce sulla parete nella quale & -EN
alloggiato il controtelaio. E disponibile per murature intonacabili e pareti New Space
divisorie in cartongesso.

It meets the need to place light spots on the wall in which
the counterframe is housed. It is available for plastered
masonry and plasterboard partitions.

-ES
New Space

Cumple la exigencia de posicionar puntos luz en la
pared que aloja el premarco. Disponible para paredes
de albaiileria enlucidas y para tabiques de separacion
en pladur.

-FR

New Space

Elle répond & la nécessité de positionner des points
d'éclairage sur le mur dans lequel est logé le sous-

chdssis. Elle est disponible pour les magonneries pouvant
étre enduites et les cloisons en placoplatre.
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Dalla continuaricerca Dierre di nuove soluzioni tecniche ed estetiche, nasce
NeW Space New Space Rasomuro, il controtelaio che consente di mimetizzare la porta
scorrevole nella parete, uniformandola perfettamente con il muro. Il telaio in
alluminio, infatti, non prevede finiture a vista quali stipiti e cornici coprifilo, ed
Rasomuro € quindi particolarmente indicato per ambienti dal design moderno e minimal.
New Space Rasomuro & disponibile nelle versioni ad una o due ante scorrevoli,
per pareti in muratura e anche nella versione per pareti in cartongesso.
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Space per
inferriate
e persiane
scorrevoli

Per fare spazio alla sicurezza, Dierre ha sviluppato un sistema di controtelai per
inferriate e persiane scorrevolia scomparsa. Space é studiato in tre versioni,
Mono, Duo e Trio, per ospitare da uno a tre prodotti, tra finestre, persiane in
legno e inferriate. Un sistema funzionale che garantisce un’estrema praticita
nella gestione dei diversi prodotti, unita alla cura dell'aspetto estetico.

| controtelai Space rendono gli ambienti sicuri, luminosi e di design.

-EN
Space for grilles and sliding shutters

Tomake way for security, Dierre developed a counterframe
system for grilles and sliding concealed shutters. Space
is designed in three versions: Mono, Duo, and Trio. This
is to house from one to three products among windows,
wooden shutters, and grilles. A functional system that
guarantees an extreme handiness in managing the
various products combined with the attention to aesthetic
appearance. Space counterframes make environments
secure, luminous, and of design.

-ES
Space pararejas y mallorquinas correderas

Dierre ha desarrollado un sistema de premarcos para
rejas y mallorquinas correderas escamoteables para
dar lugar a la seguridad. Space se ha estudiado en tres
versiones, Mono, Duo y Trio, para alojar de uno a tres
productos, entre ventanas, mallorquinas de madera y
rejas. Un sistema funcional, que garantiza una comodidad
extrema a la hora de gestionar varios productos, sin
olvidarse tampoco del aspecto estético. Los ambientes
son seguros, luminosos y de disefio con los premarcos
Space.

-FR
Space pour grilles et volets coulissants

Pour laisser la place a la sécurité, Dierre a mis au point
un systéme de contre-chdssis pour grilles et volets
coulissants escamotables. Space est congu en trois
versions, Mono, Duo et Trio, pour accueillir de un & trois
produits, parmi fenétres, volets en bois et grilles. Un
systéme fonctionnel qui garantit une extréme praticité
dans la gestion des différents produits, associée & un soin
pour I'esthétique. Les contre-chdassis Space rendent les
espaces slres, lumineuses et de design.

108 | 109




taglia
fuoco e
Mmulti
funzione

Ideali per negozi, scuole, ospedali, centri commerciali, cinema e teatri,

le porte tagliafuoco sono testate per la resistenza al fuoco secondo la norma
europea EN 16341 e classificate secondo la norma europea EN 13501-2.
Dierre dispone di prodotti classificati EI2 30/60/90/120

che possono essere per esterni marcati CE.

-EN
Fireproof and Multipurpose Doors

Perfect for shops, schools, hospitals, shopping malls,
cinemas, and theatres, fireproof doors are tested for fire
resistance according to the European standard EN 16341
and classified according to the European standard EN
13501-2. Dierre has EI2 30/60/90/120-classified products
that can be for the exterior and EC-marked.

-ES
Cortafuegos y multifuncion

Ideales para tiendas, escuelas, hospitales, centros
comerciales, cines y teatros, las puertas cortafuegos han
sido sometidas a ensayos para la resistencia al fuego
en cumplimiento de la norma suroped EN 16341 y estdn
clasificadas segun la norma europea EN 13501-2. Dierre
dispone de productos clasificados EI2 30/60/90/120,que
pueden destinarse al exterior marcados CE.

-FR
Coupe-feu et multifonction

Idéales pour magasins, écoles, hdpitaux, centres
commerciaux, cinémas et thédtres, les portes coupe-
feu sont testées pour la résistance au feu selon la
norme suropéenne EN 16341 et classées selon la norme
européenne EN 13501-2. Dierre dispose de produits
classés EI2 30/60/90/120 compatibles a usage extérieur
marqués CE
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Porte e portoni
tagliafuoco
In acciaio

Oltre alla sicurezza antincendio, versatilitd e design
per ogni esigenza. Ideali per garantire la sicurezza del
cittadino, le porte tagliafuoco in acciaio sono realizzate
per essere installate in abitazioni, condomini, ristoranti,
centri commerciali, cinema, edifici pubblici, ospedali,
laboratori, scuole, magazzini, locali macchine.

-EN

Steel fireproof doors and main
doors

Beside fire security, adaptability, and
design for any need and as, condominiums,
restaurants, shopping malls, cinemas, public
buildings, hospitals, laboratories, schools,
warehouses, and machine rooms.

-ES

Puertas y portones cortafuegos
de acero

La versatilidad y el disefio para cubrir todas
las exigencias se suman a la seguridad

antiincendio. Ideales para garantizar la

seguridad del ciudadano, las puertas
cortafuegos de acero estdn realizadas para
instalarse en viviendas, bloques de pisos,
restaurantes, centros comerciales, cines,
edificios publicos, hospitales, laboratorios,
escuelas, almacenes, cuartos de mdquinas.

-FR

Portes et portails coupe-feu en

acier

En plus de la sécurité anti-incendie, de la
polyvalence et du design pour toute exigence.
Idéales pour garantir la sécurité des citoyens,
les portes coupe-feu en acier sont congues

pour étre installées dans des maisons, des
immeubles d’habitation, des restaurants,
des centres commerciaux, des cinémas,
des bdtiments publics, des hopitaux, des
laboratoires, des écoles, des entrepdts et
les locaux des machines.
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La trasparenza del vetro, la sicurezza dell’acciaio.
La porta tagliafuoco Visual & progettata con una struttura
perimetrale in acciaio zincato e vetrate tagliafuoco
multistrati, composte di lastre di vetro assemblate con
intercalari ignifughi, senza alcuna armatura. In caso di
incendio l'intercalare aumenta di volume formando una
schiuma refrattaria al fuoco. Per una protezione estrema
€ una sicurezza garantita. [deali per ambienti interni in cui
sirende necessario il passaggio della luce.

New Idra

Infinite possibilitd di configurazioni e
soluzioni di fissaggio. La porta tagliafuoco
in acciaio New Idra garantisce la massima
sicurezza degli ambienti e una gradevole
presenza, dovuta alla particolare
complanarita dell’anta con il telaio.

La serratura antincendio é fornita di serie,
comelinserto patent con chiaviindotazione
e coppia di maniglie antinfortunistiche.
Le cerniere in dotazione permettono una
regolazione dell'anta per compensare
le imperfezioni murarie e di installazione.

TAGLIAFUOCO E MULTIFUNZIONE

New Sigla

La forza dell'acciaio, la bellezza dellegno. La porta tagliafuoco New Sigla & realizzata in acciaio rivestitain legno e disponibile a
una o due ante. La sualinea risulta elegante e slanciata, anche grazie a uno spessore dirivestimenti di 80 mm. Il battente cieco
e realizzato con lamiere elettro-zincate, coibentazione ad alta densitd, serratura a infilare a 1 punto di chiusura, maniglieria
antinfortunistica e/o maniglione antipanico. La cura del dettaglio si ritrova anche nelle carenature perimetraliin tinta come il telaio.

-EN

Visual Glass transparency, steel security. Visual fireproof
door is designed with a perimetric galvanised steel structure
and multi-layered fireproof glass doors, made up of glass
sheets assembled with fire-retardant interlayers, without
any rebars. In case of fire, the interlayer increases in volume
forming a fire-resistant foam. For an extreme protectionand a
guaranteed security. Perfect for interiors where it is necessary
the passage of light.

New Idra countless possibilities of configurations and
fixing solutions. New Idra steel fireproof door guarantees the
highest security of environments and a pleasant look, due
to the special coplanarity of leaf with frame. The fire lock is
provided as standard as well as the patent insert with keys
included and a couple of accident-prevention handles. The
hinges included allow a leaf adjustment to compensate wall
and installation imperfections.

New Sig|€| The strength of steel, the beauty of wood. New
Sigla fireproof door is steel made and wooden panelled. It is
available in single-leaf and double-leaf versions. Its line is
elegant and slender, also thanks to a panelling thickness of
80 mm. The blind rabbet is made with electro-galvanised metal
sheets, high-density insulation, a 1-point-closure mortise lock,
accident-prevention handles and/or panic bar. The attention
to detail is also present in the perimetric fairings of the same
colour as the frame.

-ES

Visual La transparencia del cristal, la seguridad del
acero. La puerta cortafuego Visual se ha disefiado con una
estructura perimetral de acero galvanizadoy acristalamientos
cortafuegos de varias capas, compuestos por planchas de
cristal ensambladas con camaras ignifugas, sin armaduras.
En caso de producirse un incendio, la cdmara aumenta de
volumen y crea una espuma refractaria al fuego. En aras de
una proteccion extremay una seguridad garantizada. Ideales
para ambientes de interior que necesitan el paso de la luz.
New Idra Posibilidades de configuracion y soluciones
de fijacion infinitas. La puerta cortafuego de acero New
Idra garantiza la méaxima seguridad de los ambientes y una
presencia agradable, creada por la nivelacion particular de
la hoja con el marco. La cerradura antiincendio es de serie
aligual que el inserto patent con llaves en dotacion y pareja
de manillas de prevencion de accidentes. Las bisagras
de la dotacion permiten una regulacion de la hoja para
compensar las imperfecciones de la pared y de instalacion.
New Sigla La fuerza del acero y la belleza de la madera.
La puerta cortafuego New Sigla esta realizada en acero,
revestida con madera, y estd disponible con una hoja o con
dos. Su linea es elegante y esbelta, también por el grosor de
los paramentos de 80 mm. El batiente ciego esta realizado con
chapas electrogalvanizadas, presenta un aislamiento de alta
densidad, la cerradura es de embutir con 1 punto de cierre,
manillas de prevencion de accidentes y/o barra antipdnico. El
cuidado prestado al detalle se nota también en los carenados
perimetrales del mismo color que el marco.

-FR

Visual La transparence du verre, la sécurité de l'acier.
La porte coupe-feu Visual est congue avec une structure
périmétrique en acier galvanisé et des vitraux coupe-feu
multicouches, constitués de plaques de verre assemblées
avec des intercalaires ignifuges, sans aucune armature. En
cas d'incendie, l'intercalaire augmente de volume, formant
une mousse réfractaire au feu. Pour une protection extréme
et une sécurité garantie. Idéales pour les espaces intérieurs
ol le passage de la lumiére est nécessaire.

New Idra Infinies possibilités de configurations et de
solutions de fixation. La porte coupe-feu en acier New
Idra garantit une sécurité maximale des espaces et une
présence agréable, grace @ la coplanarité particuliere du
vantail avec le chassis. La serrure anti-incendie est fournie
en standard, de méme que l'insert breveté avec clés et une
paire de poignées de prévention des accidents.Les charniéres
fournies permettent d'ajuster le vantail pour compenser les
imperfections de magonnerie et d'installation.

New Sigla La force de I'acier, la beauté du bois. La porte
coupe-feu New Sigla est fabriquée en acier revétue de bois
et est disponible @ un ou deux vantaux. Sa ligne est élégante
et élancée, grace aussi @ une épaisseur de revétements de
80 mm. Le battant plein est fabriqué en tole électrozinguée,
isolation haute densité, serrure a enfiler a 1 point, poignées
de prévention des accidents et/ou barres anti-panique. Le
soin du détail se retrouve également dans les carénages
périmétriques de la méme couleur que le chassis.
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Praticitd e funzionalitd si concentrano nella linea di porte multifunzione,
Porte pensate per adattarsi alle diverse esigenze di protezione di luoghi pubbilici,

aziende, depositi o soffitte. Le soluzioni proposte assicurano qualita e varieta
] ]
multifunzione

di materiali e colori, rifiniture accurate e robustezza.
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porte
per
alberghi

Porte tagliafuoco, portoni per garage, porte interne, casseforti:
mettiamo a disposizione del tuo hotel una vasta gamma di prodotti

in grado di arredarla e proteggerla, senza rinunciare al design,

con soluzioni di chiusura prodotte industrialmente

ma con un livello di personalizzazione quasi artigianale, una qualitd unica,
i massimi standard nei test di sicurezza e il massimo comfort acustico.

-EN
Hotel Doors

Fireproof doors, main doors for garages, interior doors,
safes: we make available for your hotel a wide range of
products able to furnish and protect it, without sacrificing
design, with closure solutions produced industrially, but
with an almost handcrafted customisation, a unigue
quality, the highest standards in security tests, and the
maximum acoustic comfort.

-ES
Puertas para hoteles

Puertas cortafuegos, portones para garaje, puertas
de interior, cajus fuertes: ponemos una vasta gama
de productos a disposicion de tu hotel para decorarlo
y protegerlo, sin renunciar al disefio, con soluciones de
cierre, producidas industrialmente, pero con un nivel
personalizacion casi artesano, una calidad Unica, los
maximos estandares en las pruebas de seguridad, y el
mdximo confort acustico.

-FR
Portes pour le hétels

Portes coupe-feu, portails de garage, portes intérieures,
coffres-forts : nous fournissons @ votre hdtel une large
gamme de produits pour le meubler et le protéger, sans
renoncer au design, avec des solutions de fermeture
réalisées industriellement mais avec un niveau de
personnalisation presque artisanal, une qualité unique,
les standards les plus élevés en matiére de tests de
sécurité, et un confort acoustigue maximal.
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PORTE PER ALBERGHI

New Idra & una porta tagliafuoco flessibile e sicura, che risponde
alle esigenze di compartimentazione di abitazioni, supermercati,
ospedali, magazzini, locali macchine, cinema, ristoranti e qualsiasi
altro edificio pubblico. Idonea a varchi di medie dimensioni tipiche di
porte a1o 2 battenti. New Idra combina in un giusto equilibrio differenti
caratteristiche, che larendono unadelle chiusure tagliafuoco pit diffuse.
Grazie alla facilita di posa, senza forature aggiuntive o scantonature
nel muro, si adatta ad ogni spazio con estrema versatilita.

Porte e portoni
tagliafuoco

Una porta
sull’hospitality

Le esigenze di protezione di un albergo sono molteplici. Per ognuna di
queste Dierre progetta porte specifiche, con differentilivelli di sicurezza
e la massima personalizzazione. Le porte tagliafuoco consentono
laccesso dlle scale e alle uscite di sicurezza. Le porte diingresso delle
stanze sono disegnate per garantire elevati standard di affidabilita e
isolamento. Le porte interne delle camere si adattano al design unico
della struttura.

INn Aacciaio

-EN

Steel fireproof doors

New Idra is a flexible and secure fireproof door, which
meets the needs of partitioning of houses, supermarkets,
hospitals, warehouses, machine rooms, cinemas,
restaurants, and any other public buildings. Suitable for
medium-size openings typical of 1-or 2-rabbet doors. New
Idra combines different characteristics in a fair balance,
which make it one of the most widespread fireproof
closures. Thanks to its ease of installation, without any
additional holes or notches in the wall, fits into every
space with extreme adaptability.

-ES
Puertas cortafuegos de acero

New Idra es una puerta cortafuego flexible y segura,
que cumple las exigencias de dividir viviendas,
supermercados, hospitales, almacenes, cuartos de
magquinas, cines, restaurantes y otros edificios publicos.
Idénea para entradas de dimensiones medias, como
suelen ser las de las puertas de 1 o0 2 batientes. New
Idra equilibra perfectamente caracteristicas distintas,
por lo que resulta uno de los cerramientos cortafuegos
mas vendidos. Por la facil colocacion, sin taladrados
adicionales o rebajes en la pared, se adapta a todos los
espacios con suma versatilidad.

-FR
Portes coupe-feu en acier

New Idra est une porte coupe-feu flexible et slre qui
répond aux besoins de compartimentage des habitations,
des supermarchés, des hopitaux, des entrepdts, des
locaux des machines, des cinémas, des restaurants et
de tout autre batiment public. Adaptée aux entrées de
taille moyenne, typiques des portes @ 1ou 2 vantaux. New
Idra réunit différentes caractéristiques dans un juste
équilibre, ce qui en fait I'une des fermetures coupe-feu
les plus populaires. Grace & sa facilité d'installation, sans
percages ni encoches supplémentaires dans le mur, elle
s'adapte @ tout espace avec une extréme polyvalence.



Porte
tagliafuoco
inlegno
Opera

PORTE PER ALBERGHI

Opera € una collezione di porte in grado di adattarsi a ogni cultura,
cittd, esigenza. Un viaggio alla scoperta di stili e visioni diverse per
creare ambienti personalizzati, esprimersi e migliorare la vita delle
persone. Che si tratti di un grande albergo o di un raccolto bed &
breakfast, con Opera puoi offrire ai tuoi ospiti la cosa pit preziosa:
un'esperienza di puro relax.

Le porte Dierre Opera sono ideali per gli alberghi e sono le prime
a norma UNI 1634 con certificato per il montaggio su pareti in
cartongesso antifuoco. La versione Opera Disuper sono dotate
anche di certificazione EI30 e EI60 con resistenza al fuoco fino a 60
minuti e abbattimento acustico di 47dB.

-EN
Opera wooden fireproof doors

Opera is a door collection able to adapt itself to every
culture, city, and need. A journey to the discovery of
different styles and visions to create customised
environments, express oneself and improve people’s
lives. Whether it is a big hotel or a cosy bed & breakfast,
with Operayou can offer to your guests the most precious
thing: a pure relax experience. Dierre’s Opera doors are
perfect for hotels and are the first ones being compliant
with the standard UNI 1634 and certified for assembly on
fireproof plasterboard walls. The Opera Disuper version
has also EI30 and EI60 certifications with a fire resistance
up to 60 minutes and noise reduction of 47 dB.

-ES
Puertas cortafuegos de madera Opera

Opera es una coleccidon de puertas, que se adaptan
a todas las culturas, ciudades y exigencias. Un viaje
donde descubrir estilos y visiones diferentes, para crear
ambientes personalizados, expresarse y mejorar la vida
de las personas. En el caso de Opera, no importa que
estemos hablando de un hotel grande o de un pequefio
bed & breakfast, vas a poder ofrecer a tus huéspedes lo
mas valioso: una experiencia total de relax. Las puertas
Dierre Opera son ideales para los hoteles y son las
primeras en cumplir la norma UNI 1634 con certificado,
para el montaje en paredes de pladur antifuego. En la
version Opera Disuper, estdn dotadas también de la
certificacion EI30 y EI60 con una resistencia al fuego
de hasta 60 minutos y una reduccion acustica de 47 dB.

-FR
Portes coupe-feu en bois Opera

Opera est une collection de portes qui peut s'adapter a
toute culture, & toute ville, d toute exigence. Un voyage a la
découverte de styles et visions différents pour créer des
espaces personnalisés, s'exprimer et améliorer la vie des
gens. Qu'il s'agisse d'un grand hétel ou d'un confortable
bed & breakfast, avec Opera vous pouvez offrir & vos
clients ce qu'il y a de plus précieux : une expérience de
pure relax. Les portes Dierre Opera sont idéales pour les
hotels et sont les premiéres @ étre certifiées UNI 1634 pour
l'installation sur des parois en placoplatre résistantes au
feu. La version Opera Disuper est également certifiée
EI30 et EI60 avec une résistance au feu jusqu'a 60 minutes
et une réduction du bruit de 47 dB.
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FERRAMENTA

Abbiamo la sicurezza
hel cuore

EN - Security in our hearts

ES - Llevamos la seguridad en el corazén

FR - La sécurité est dans nos coeurs

La definiscono ferramenta, per noi & un fiore
all’occhiello. In questi anni abbiamo progettato con
passione nuovi sistemi per governare l'apertura e

la chiusura di tutti i nostri prodotti. Con la cura del
lavoro artigianale fatto bene ma con la mentalita
industriale orientata al continuo miglioramento nello
stile, nella tecnologiq, nella praticita di una risposta
efficace ai bisogni delle persone. Ci siamo lasciati
ispirare non solo dalla vita di tutti i giorni, ma anche
da settori ad alto contenuto tecnologico come quello
automobilistico, aeronautico e digitale.

Fieri ad oggi di essere il solo produttore al mondo

di porte e portoni che in modo autonomo produce

tutti i componenti del settore ferramentaq, per la sua
produzione e per le esigenze della sua clientela.

-EN

They define it hardware, it is a flagship to us. In these years
we have designed with passion new systems to govern the
opening and closing of all our products. With the attention
of a well-done craftwork but with the industrial mindset
oriented to the constantimprovement of style, technology,
handiness for an effective response to people’s needs.
We have drawn inspiration not only from everyday life,
but also from high-technological-content fields, such as
automotive, aeronautical, and digital fields. We are proud
to be to date the only door and main door producer in the
world who autonomously produces all the components of
hardware sector for its production and for its clientele’s
needs.

-ES

Los definen como herraijes, para nosotros son el bugue
insignia. A lo largo de estos afos, hemos disefiado con
pasioén los nuevos sistemas para accionar la apertura
y el cierre de todos nuestros productos. Con el cuidado
del trabajo artesano bien hecho, pero con la mentalidad
industrial enfocada a la mejora continua del estilo, de la
tecnologia, de la practicidad de una respuesta eficaz a
las necesidades de las personas. Nos hemos dejado
inspirar en lavida diaria, pero, también en sectores con un
contenido tecnoldgico elevado, como el automovilistico,
el aerondutico y el digital. Nos sentimos orgullosos de
ser, en la actualidad, el Gnico fabricante del mundo de
puertas y portones que, autbnomamente, fabrica todos
los componentes del sector de los herrajes, para su
fabricacion y las exigencias de sus clientes.

-FR

Onl'appelle quincaillerie, pour nous c'est le fleuron.Dans
ces derniéres années, nous avons congu avec passion de
nouveaux systémes pour régir I'ouverture et la fermeture
de tous nos produits. Avec le soin de la maitrise artisanale
bien faite mais avec une mentalité industrielle orientée
vers une amélioration continue du style, de la technologie
et de la praticité d'une réponse efficace aux besoins
des gens. Nous nous sommes inspirés non seulement
de la vie quotidienne, mais aussi des secteurs de haute
technologie tels que I'automobile, I'aéronautique et le
numeérique. Fiers aujourd'hui d'étre le seul producteur
au monde de portes et de portails qui produit de fagon
indépendante tous les composants de la quincaillerie,
pour sa propre production et pour les exigences de ses
clients.
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Catalogo
Ferramenta

EN - Hardware catalogue

ES - Catalogo herrajes

FR - Catalogue quincailleries

Il nostro know how sviluppato nel tempo ci rende un punto di riferimento
nella progettazione e nella produzione di serrature, chiavi, cilindri,

varie tipologie di accessori per migliorare estetica e sicurezzaq,

fino a casseforti e armadi portavalori.

Nelle prossime pagine vi mostreremo una selezione

dei nostri prodotti maggiormente innovativi e caratterizzanti.

-EN

Our know-how developed over time makes us a point
of reference in design and production of locks, keys,
cylinders, various types of accessories intended to
improve aesthetic and security, up to safes, and armoured
cabinets.

In the next pages we will show you a selection of our
mostly innovative and distinctive products.

-ES

Nuestro know how, implementado a lo largo del tiempo,
nos convierte en un punto de referencia en el disefio y
la fabricacion de cerraduras, llaves, cilindros, varias
tipologias de accesorios para mejorar estética y
seguridad, hasta cajas fuertes y taquillas.

Te vamos a mostrar una seleccion de nuestros productos
mds innovadores y caracterizadores en las proximas
pdaginas.

-FR

Notre savoir-faire développé au cours du temps nous
rend une référence dans la conception et la production de
serrures, clés, cylindres, divers types d'accessoires pour
améliorer I'esthétique et la sécurité, jusqu'aux coffres-
forts et aux armoires de sécurité.

Sur les pages suivantes, on vous montrera une
sélection de nos produits les plus innovants et les plus
caractérisants.
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Blocchetto
Mia

Brevetto esclusivo di Dierre

per le serrature a doppia mappa

miak ==

Nel 1986 Dierre acquisisce il brevetto della serratura con blocchetto
intercambiabile Mia, il progetto di maggior successo commerciale
dellazienda, ancora saldamente a catalogo. Si calcola che ne siano
stati venduti 2 milioniin tutto il mondo. Alla base del successo diMiac'é
l'estrema facilitd d'uso: consente infatti di sostituire soltanto il nucleo
allinterno della serratura senza smontare nessun particolare della
porta. Un'operazione utile in caso si avverta il dubbio di una possibile
duplicazione illecita della chiave oppure nei casi in cui, al termine di
una locazione, si desidera riprendere possesso del proprio immobile
in serenitd o semplicemente perché la chiave & stata smarrita.
Mia consente di farlo in modo semplice, veloce ed economico: la chiave
di un successo senza tempo.

-EN
Mia Block

Dierre’s exclusive patent for the double-bitted lock

In1986, Dierre obtains the patent for Mia interchangeable block
lock, the most successful commercial project of the company,
still steadily on our catalogue. According to our calculations, 2
million of it have been sold throughout the world. At the basis
of Mia success there is the extreme ease of use: as a matter
of fact, it allows to replace only the core within the lock without
dismantling any door component. A useful operationiif there is
the doubt of a possible illegal duplication of the key, or if, at the
end of a leasing agreement, you want to regain possession of
your own property peacefully, or simply if the key was lost. Mia
allows to do it in an easy, fast, and inexpensive way: the key of
atimeless success.

-ES
Bombin Mia

Patente exclusiva Dierre para la cerradura de doble paleton
En el afo 1986, Dierre adquiri6 la patente de la cerradura con
bombin intercambiable Mia, el proyecto con el mayor éxito
comercial de la empresa, que sigue firmemente ancladoen el
catdlogo. Se calcula que se han vendido 2 millones en todo el
mundo. En la base del triunfo de Mia, encontramos la extrema
facilidad de uso: de hecho, permite sustituir solamente el
nucleo en el interior de la cerradura sin tener que desmontar
otros componentes de la puerta. Una operacion Gtil, cuando
se dude sobre la posible duplicacion ilicita de la llave o en los
casos en que, al final de un alquiler, queramos recuperar el
propio inmueble de forma serena o, simplemente, por haber
perdidola llave. Mia permite hacerlo en un modo sencillo, rapido
y econémico: la llave con un triunfo atemporal.

-FR
Bloc Mia

Brevet exclusif Dierre pour la serrure & double panneton

En 1986, Dierre acquiert le brevet de la serrure d bloc
interchangeable Mia, le projet d succés commercial le plus
important de I'entreprise, qui est toujours bien présent au
catalogue. On estime que 2 millions ont été vendu dans le
monde entier. A I'origine du succés de Mig, il y a son extréme
facilité d'utilisation : il permet en effet de ne remplacer que le
noyau a l'intérieur de la serrure, sans démonter aucune partie
dela porte.Une opération utile au cas ol vous avez des doutes
d'une éventuelle duplicationillégale de votre clé oudans les cas
ou, a la find’'une location, vous souhaitez reprendre possession
de votre immeuble en toute sérénité ou tout simplement
parce que la clé a été perdue. Mia vous permet de le faire de
facon simple, rapide et économique : c'est la clé d'un succés
intemporel.
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Lock Trap

System

Per serrature a doppia mappa

trap

system

In caso di tentata effrazione Lock Trap System
interviene e bloccala serratura, ma una volta estratto
lo strumento di manomissione, libera il meccanismo
€ ne consente la normale apertura.

-EN
Lock Trap System

For double-bitted locks

In the case of an attempted break-in, Lock
Trap System intervenes and blocks the
lock, but once the tampering tool has been
extracted, it releases the mechanism and
allows its normal opening.

-ES
Lock Trap System

Para cerraduras de doble paletén

En caso de intento de efraccion, Lock Trap
System interviene y bloquea la cerradura,
pero cuando se ha extraido la herramienta de
manipulacion, libera el mecanismoy permite
una apertura normal.

-FR
Lock Trap System

Pour serrure & double panneton

En cas de tentative d’effraction Lock Trap
System intervient et bloque la serrure, mais
une fois l'outil de manipulation extrait, il
libére le mécanisme et en permet I'ouverture
normale.

L@CK

blocking system

Tutte le serrature della Dierre a cilindro con sistema
ad ingranaggi sono fornite con un sistema di sicurezza
(trappola) che bloccail carrello e tiene bloccati

i catenacci della serratura.

-EN
Lock Blocking System

For cylinder locks

All Dierre’s cylinder locks with gearboxes
system are provided with a security system
(trap) that blocks the trolley and keeps lock
bolts blocked.

-ES
Lock Blocking System

Para cerraduras de cilindro

Todas las cerraduras de Dierre con cilindro y
sistema de engranajes se suministran conun
sistema de seguridad, que bloquea el carro
y mantiene bloqueados los bulones de la
cerradura.

-FR

Lock Blocking System

Pour serrures @ cylindre

Toutes les serrures @ cylindre de Dierre
dotées d'un systéme & engrenage sont
fournies avec un systéme de sécurité (piege)
qui verrouille le chariot et maintient les pénes
dormants de la serrure bloqués.

FERRAMENTA

Lock Blocking

System
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L L New Power e D-Up sono cilindri ad alta sicurezza brevettati. Quando viene
C I I I n d r I inseritala chiave corretta le gorges assumono l'unica posizione consentita che
corrisponde alla codifica della chiave. Nel caso in cui venga inserita una chiave
N P appositamente modificata per consentire il posizionamento delle gorges in pit
eW Owe r diuna combinazione, essa viene riconosciuta e bloccata all'interno del cilindro
(trappola contro la manipolazione). Questo sistema rende questi due cilindri
D_U sicuri anche contro 'effrazione con manipolazione con grimaldello, inoltre
p per come funzionano sono entrambi cilindri per definizione anti-bumping.
Realizzabili anche su misura, per adattarsi a qualsiasi spessore della porta,
questi cilindri garantiscono elevate prestazioniin termini di sicurezza: cifratura
desmodromica, protezione della chiave grezzaq, sicurezza contro effrazioni
non distruttive, protezione antitrapano, controllo del profilo della chiave

e resistenza all'effrazione.

-EN

New Power and D-Up Cylinders

New Power and D-Up patented high-
security cylinders. When you insert the
right key, gorges take the sole allowed
position, which corresponds to key code.
Should a purposely modified key be
inserted to allow the gorge positioning
in more than one combination, it is
recognised and blocked within the
cylinder (anti-tampering trap). This system
makes these two cylinders secure even
against tampering break-in with picklock.
Furthermore, according to their mode
of functioning, both cylinders are anti-
bumping by definition. These two cylinders
can also be tailo-made to fit into any door
thickness and ensure high performance
in terms of security: desmodromic
encryption, blank key protection, security
against non-destructive break-ins, anti-
drill protection, key profile control, and
resistance to break-in.

-ES
Cilindros New Power y D-Up

New Power y D-Up son cilindros de alta
seguridad con patente. Al introducir la
llave correcta, las gorjas asumen la Gnica
posicion permitida, que corresponde a la
codificacion de la llave. Si se introduce
una llave especificamente modificada
para permitir el posicionamiento de las
gorjas ademds de una combinacion,
se reconoce y queda bloqueada en el
interior del cilindro (sistema de seguridad
contra la manipulacién). Con dicho
sistema, estos dos cilindros son seguros
también contra la efraccion mediante
manipulaciéon con ganzda y, asimismo,
por como funcionan ambos cilindros son,
por definicion, anti-bumping. Realizables
también a medida, para adaptarse a
todos los grosores de la puerta, estos
cilindros garantizan prestaciones elevadas
hablando en términos de seguridad:
cifrado desmodroénico, proteccion de la
llave bruta, seguridad contra efracciones
no destructivas, proteccion antitaladro,
control del perfil de la llave y resistencia
ala efraccion.

-FR
Cylindres New Power et D-Up

New Power et D-Up sont des cylindres
brevetés de haute sécurité. Lorsque la clé
correcte estinsérée, les gorges prennentla
seule position autorisée qui correspond au
codage de la clé. Si une clé spécialement
modifiée est insérée pour permettre le
positionnement des gorges dans plus
d'une combinaison, elle est reconnue et
verrouillée a l'intérieur du cylindre (pieége
contre la manipulation). Ce systéme
rend également ces deux cylindres sirs
contre l'effraction avec manipulation
au crochet, de plus, au niveau de leur
fonctionnement, ce sont tous les deux
des cylindres anti-bumping par définition.
Egolement disponibles sur mesure, pour
s'adapter @ toute épaisseur de porte, ces
cylindres garantissent des performances
€levées en termes de sécurité : cryptage
desmodromique, protection de la clé
vierge, sécurité contre les effractions non
destructives, protection anti-pergage,
contrdle du profil de la clé et résistance @
l'effraction.

Cilindro New Power

Cilindro D-Up
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FERRAMENTA

“Con quella chiave non puod che essere una Dierre!” € la frase che si sente
dire pit spesso da chi conosce un po’ il mondo delle blindate. Perché Dierre
ha trasformato un oggetto standard come la chiave nel primo biglietto da
visita della porta, facendone una perfetta sintesi tra design e funzionalita.
Ispirate alle chiavi automobilistiche, Jack Key ed Easy Key sono il fiore
all'occhiello della gamma, abbinate rispettivamente ai cilindri New Power
e D-Up. Jack Key é reversibile e ha un‘apertura a scatto, proprio come la
chiave della macchina, mentre Easy Key supporta l'apertura sia manuale che
elettrica e in quest’ultimo caso puo essere utilizzata come chiave padronale,
consentendo ad esempio la registrazione di nuove chiavi.

Come tutti gli elementi che compongono la porta, anche le chiavi sono
realizzate interamente in Italia, a garanzia della massima cura che Dierre
mette in ogni dettaglio.

Chiave
Jack Key
Easy Key

Tessera di proprietd

<>

per la duplicazione

Chiave cifrata Jack Key

Chiave cifrata Easy Key

TESSERA O PROPIRETA
CANERD

."._hr-_
) w———

Tessera di proprietd
per la duplicazione

-EN
Jack Key and Easy Key keys

«With that key it cannot but be a Dierrel»
is the sentence that you hear more often
from those who know a bit the world of
security doors.Because Dierre has turned
a standard object, as the key, into the first
business card of the door, making of it the
perfect synthesis between design and
functionality.

Inspired to automotive keys, Jack Key
and Easy Key keys are the flagship of the
range, combined with New Power and D-Up
cylinders, respectively. Jack Key key is
reversible and has a snap opening, just as
the key of a car, while Easy Key key supports
both the manual and the electric opening.
Inthis latter case, it can be used as master
key, allowing for instance the registration of
new keys. Like all door components, also
keys are made entirely in Italy, a guarantee
of the highest attention that Dierre pays to
every detail.

-ES
Llave Jack Key y Easy Key

«jCon esa llave no puede ser mds que una
Dierre!» es la frase, que suele oirse en
boca de quien conoce algo el mundo de las
blindadas. Porque Dierre ha transformado
un objeto estandar, como lo es una llave,
en la primera tarjeta de visita de la puerta,
creando una sintesis perfecta entre disefio
y funcionalidad.

Inspiréindose en las llaves del sector
automovilistico, Jack Key y Easy Key son el
buqgue insignia de la gama, en combinacion,
respectivamente, con los cilindros New
Power y D-Up. Jack Key es reversible
y presenta una apertura mecdnica,
precisamente, como una llave de coche,
mientras que Easy Key se puede abrir de
forma manual o eléctrica y, en el dltimo
caso, se puede utilizar como llave y llave
de tipo patrén, permitiendo, por ejemplo,
el registro de nuevas llaves. Al igual que
todos los elementos que componen la
puerta, también las llaves estén realizadas
completamente en Italia, para garantizar
el maximo cuidado, que Dierre presta a
cada detalle.

-FR
Clé Jack Key et Easy Key

« Avec cette clé, ¢ca ne peut étre qu'une
Dierre ! » est la phrase la plus souvent
entenduedelapartde ceuxquiconnaissent
un peu le monde des blindés. Car Dierre a
transformé un objet standard tel que laclé
dans la premiére carte de visite de la porte,
ce qui en fait une synthése parfaite entre
design et fonctionnalité.

Inspirés des clés de voiture, Jack Key et
Easy Key sont les fleurons de la gamme,
associés respectivement aux cylindres
New Power et D-Up. Jack Key est réversible
et aune ouverture a pression, tout comme
la clé d'une voiture, tandis que Easy Key
prend en charge l'ouverture manuelle et
électrique et, dans ce dernier cas, peut étre
utilisé comme clés maitresses, permettant
ainsi d'enregistrer de nouvelles clés, par
exemple. Comme tous les éléments
qui composent la porte, les clés sont
également entiérement fabriquées en
Italie, une garantie du plus grand soin que
Dierre apporte a chaque détail.
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FERRAMENTA

Prima barriera contro i tentativi di effrazione, D-Fendy protegge la porta dal
rischio di rottura del cilindro (antishock) e dagli scassi con mola o con trapano.
E composto da un defender di nuova generazione che viene avvitato su una
sottoplacca di alluminio fissata direttamente alla porta, compatibile con tutte
le serrature Dierre e con i cilindri ad alta sicurezza New Power e D-Up. Nella
versione Plus, D-Fendy & dotato di sfera e pastiglia in manganese antirottura
e antiforo oltre che di uno speciale meccanismo che mantiene la pastiglia
sempre nella posizione corretta aumentando il comfort di utilizzo durante
l'inserimento della chiave, mentre nella versione Mag & presente uno sportellino
magnetico che pud essere aperto solo utilizzando una chiave specifica. E per
proteggere gli accesi carrabili, c'é D-Fendy Garage che sblocca il meccanismo
dimotorizzazione del portone utilizzando la stessa chiave della porta blindata.

D-Fendy Plus

-EN
D-Fendy Plus

The first barrier against break-in
attempts, D-Fendy protects the door
against the risk of break of the cylinder
(antishock) and against break-ins with
grinder or drill. It is made up of a next-
generation defender that is screwed
on an aluminium plate support directly
attached to the door, compatible with
all Dierre's locks and with New Power
and D-Up high-security cylinders. In
its Plus version, D-Fendy is equipped
with a break-proof and puncture-proof
sphere and pad in addition to a special
mechanism that keep the pad always
in the right position by increasing the
comfort of use during the key insertion.
Instead, the Mag version comes with a
magnetic flap that can only be opened
by using a specific key. And in order to
protect driveway accesses, there is
D-Fendy Garage, which unlocks the
motorised mechanism of the main door
by using the same key as the security
door one.

-ES
D-Fendy Plus

D-Fendy, la primera barrera contra
los intentos de efraccion, protege
la puerta contra el riesgo de que
se rompa el cilindro (antishock) y
contra los forzamientos con muela
o taladro. Lo compone un defender
de nueva generacion, enroscado
sobre una subplaca de aluminio,
fijada directamente en la puerta,
compatible con todas las cerraduras
Dierre y con los cilindros de alta
seguridad New Power y D-Up. En la
version Plus, D-Fendy cuenta con
una esfera y placa de manganeso
antiruptura y antiperforacion y con un
mecanismo especial, que mantiene la
placa siempre en la posicion correcta,
aumentando el confort de utilizacion
durante la introduccion de la llave,
mientras que, en la version Mag,
encontramos una tapa magnética,
que puede abrirse solamente con una
llave especifica. D-Fendy Garage sirve
para proteger los vados permanentes,
desbloquea los mecanismos de
motorizacién del porton, con la misma
llave utilizada para la puerta blindada.

-FR
D-Fendy Plus

Premiére barriére contre les tentatives
d'effraction, D-Fendy protége la porte
du risque de rupture du cylindre (anti-
choc) et des effraction @ la meuleuse
ou @ la perceuse. Il se compose d’'un
defender de nouvelle génération
qui se visse sur une sous-plaque en
aluminium fixée directement sur la
porte, compatible avec toutes les
serrures Dierre et les cylindres haute
sécurité New Power et D-Up. Dans la
version Plus, D-Fendy est équipé d'une
sphére et d'un tampon en manganése
anti-casse et anti-crevaison, ainsi
que d'un mécanisme spécial qui
maintient le tampon toujours dans la
bonne position, augmentant ainsi le
confort d'utilisation lors de l'insertion
de la cl€, tandis que dans la version
Mag, il y a un volet magnétique qui ne
peut étre ouvert qu'a I'aide d'une clé
spécifique. Et pour protéger les allées,
ily a D-Fendy Garage, qui déverrouille le
mécanisme de motorisation du portail
en utilisant la méme clé que celle de la
porte blindée.
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Maniglioni
antipanico
NO panic

Per la sicurezza di ogni ambiente, una soluzione pratica
che unisce alla robustezza la facilitd e praticita d’'uso.
Per l'uso quotidiano e per quando serve davvero.

-EN
No Panic panic bars

For the security of all environments, a
practical solution combining robustness
with ease of use and handiness. For
everyday use and for when it really
serves.

-ES
Barras antipdnico No Panic

Para la seguridad de cada ambiente,
una solucién prdctica, que suma a la
robustez la facilidad y la practicidad de
uso. Para el uso diario y para cuando
sirve de verdad.

-FR
Barres anti-panique no panic

Pour la sécurité de chaque espace,
une solution pratique qui associe la
robustesse a la facilité et a la praticité
d'utilisation. Pour un usage quotidien et
lorsque vous en avez vraiment besoin.
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Accessori

Argento

Bocole, pomoli, maniglie, mostrine, deviatori, incontri, aste.
Li abbiamo disponibili di varie finiture e materiali, per venire incontro
sia alle esigenze produttive che a quelle dei nostri clienti.

NUOVA MANIGLIERIA D-STYLE

©

Cromo Lucido Cromo Satinato Bianco Acciaio Inox

-EN
Accessories

Bushings, knobs, handles, escutcheons, diverters,
junctions, and rods. We have them available in various
finishes and materials, to meet both production
requirements and our clients’ needs.

Ottone Ottone Resista Bronzo Nero
-ES -FR
Accesorios Accessoires

Casquillos, pomos, manillas, placas, desviadores, Douilles,boutons, poign.es, caches, deviateurs, contacts,
cerraderos y varillas. Los tenemos disponibles en tiges. Nous les avons disponibles dans differentes
varios acabados y materiales, para responder a las  finitions et materiaux. Pour repondre aussi bien aux
exigencias de producciony a las de nuestros clientes.  exigences de la production qu'a celles de nos clients.
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Casseforti

Per custodire tutto quello che si ha di pitl prezioso, Dierre propone una linea
di casseforti progettate per garantire sicurezza, con un design essenziale ed
elegante. ldeali per casa, ufficio e hotel, si distinguono anche per l'affidabilitd
dei sistemi di chiusura brevettati e tecnologici.

IR !"1; TR e
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-EN
Safes and cabinets

In order to keep all your valuables, Dierre proposes aline
of safes and cabinets designed for guaranteeing security,
with an essential and elegant design. Perfect for home,
office, and hotel, they also stand up for the reliability of
their patented and technological closing systems.

i
!

-ES
Caijas fuertes y armarios

Para guardar todo lo mas valioso, Dierre propone una linea
de cajas fuertes y armarios, disefiados para garantizar
seguridad, con un disefio esencial y elegante. Ideales para
la casa, las oficinas y los hoteles, se distinguen, también,
por la fiabilidad de los sistemas de cierre patentados y
tecnolégicos.

FERRAMENTA

-FR
Coffres-forts et Armoires

Pour garder tout ce que vous avez de plus précieux, Dierre
propose une ligne de coffres-forts et d'armoires congus
pour garantir la sécurité, avec un design essentiel et
élégant. Idéaux pour la maison, le bureau et I'notel, ils se
distinguent également pour la fiabilité de leurs systémes
de fermeture brevetés et de haute technologie.
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DNA Dierre

NEL CUORE DELLA SICUREZZA

Ogni soluzione Dierre porta con sé€ un patrimonio genetico di sicurezza e cura dei dettagli che la rendono unica ed
esclusiva. Perché ogni progetto & ideato, prototipato, ingegnerizzato e prodotto dal reparto tecnico interno (serrature,
chiavi, cilindri, varie tipologie di accessori).

Questo € il DNA di Dierre, un metodo di creazione che parte dai bisogni dei clienti e propone prodotti allavanguardia;
un metodo che mette il cliente e la sua sicurezza sempre in primo piano.

Per questo Dierre garantisce una presenza capillare sul territorio nazionale e internazionale, che fa si che ogni esigenza
e ogni desiderio si trasformino in realtad.

UNA RETE AFFIDABILE
Grazie a una rete di collaboratori fidati, Dierre garantisce sempre un punto di riferimento affidabile pronto ad accogliere
ogni richiesta.

PARTNER DI QUALITA
| Dierre Partner sono showroom selezionati e qualificati in tutta Italia, specializzati nella vendita e posa dei prodotti. Offrono
una consulenza accurata nella scelta della porta e nel seguente servizio post acquisto.

IL PUNTO CHIAVE DI UN SERVIZIO DI ECCELLENZA
| Dierre Key Point sono i migliori negozi di ferramenta qualificati, punti di appoggio per la ricambistica originale Dierre
e per la duplicazione protetta delle chiavi Dierre in totale sicurezza.

TECNICIMA VICINI
| Dierre Technical Service sono tecnici specializzati nell'assistenza post vendita, nella posa qualificata e nel supporto
dei modelli pit tecnologici. Alta specializzazione per essere sempre vicini ai clienti.

DIERRE EMPORIUM
| punti vendita Dierre Emporium selezionati presentano al meglio I'intera gamma di prodotti, rispondendo alle esigenze dei
professionisti, offrendo una consulenza tecnica, preventivazione e pronta consegna dei materiali.

E con DIERRE GENERAL CONTRACTOR offriamo un servizio “chiaviin mano” per il mondo della cantieristica e degli alberghi.
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